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Tüm Emeklilerin Sendikası Eskişehir Şubesi, emekli aylıklarına 20 bin lira seyyanen zam yapılması ve 
sosyal hakların iyileştirilmesi talebiyle topladıkları 5 bin imzayı Cumhurbaşkanlığına gönderdi. Emek-
liler, “Bugün talep ettiğimiz hiçbir hakkımız ayrıcalık değildir, insanca yaşam hakkımızdır” dedi. 

İNSANCA YAŞAM ÇAĞRISIİNSANCA YAŞAM ÇAĞRISI
 Ay başında başlattıkları kam-

panyada topladıkları 5 bin imzayı 
Merkez PTT önünde bir araya gele-
rek Cumhurbaşkanlığına gönderen 
Tüm Emeklilerin Sendikası Eskişehir 
Şubesi üyeleri, gelirlerinin insanca 
yaşanabilecek bir seviyeye ulaşması 
gerektiğine dikkat çekti. 

YILLARCA EMEK VERDİKYILLARCA EMEK VERDİK
 Tüm Emeklilerin Sendikası Şubesi 

Temsilciler Kurulu Üyesi Tuncer Erol, 
“Emekliler ülkemizin yükü değil, 
değeridir. Ülkemizin kalkınmasına 
yıllarca emek veren 17 milyon insa-
nız. Ömrümüzün son dönemlerini 
yoksulluk içinde geçirmek istemi-
yoruz” dedi. 

 İYİ Parti Odunpazarı İlçe 
Başkanı Gürol Yer, Aşağı Çağlan-
Kayapınar (Kocakır) Toplu Konut 
Bölgesi’ndeki inşaatlar nedeniyle 
bölgede yaşanan sorunları dile 
getirerek, "Bir tarafı yaparken 
diğer tarafa zarar verilmesine 
sessiz kalamayız" dedi. 4’TE

ÇOCUKLAR ÇOCUKLAR 
DOĞAYLA İÇ İÇE DOĞAYLA İÇ İÇE 

Tepebaşı Belediyesi'nin 2015 yılında 
çocuklarla birlikte oluşturduğu Esentepe 
Mahallesi Bahçesi’nde kiraz hasadı gerçek-
leştirildi. Başkan Ahmet Ataç'ın da katıldığı 
etkinlikte çocuklar ve mahalle sakinleri 
kirazları dalından toplarken, doğayla iç içe 
keyifli anlar yaşandı. 2’DE

AYRICALIK DEGiLAYRICALIK DEGiL
HAKKIMIZI iSTiYORUZ! HAKKIMIZI iSTiYORUZ! 

KAYNAKLAR  HALKA AKTARILSIN
Emekliler Haftası kapsamında bir araya gelen DİSK’e bağlı Devrimci 

Emekliler Sendikası üyeleri, yaşadıkları sorunları ve taleplerini dile geti-
rirken hükümeti eleştirdi. Şube Başkanı Hatice Kılıç, “NATO zirvelerine ve 
sermaye muafiyetlerine ayrılan kaynaklar halka aktarılmalı” dedi. 6’DA

5 BİN İMZA
 GÖNDERDİLER

DALINDAN 
KİRAZ 

TOPLADILAR

THK’DAN VALİ YILMAZ’A ZİYARETTHK’DAN VALİ YILMAZ’A ZİYARET
 Türk Hava Kurumu (THK) Kayyum Heyeti Başkanı Prof. Dr. Akın 

Ünal ve beraberindeki heyet, Vali Dr. Erdinç Yılmaz'ı makamında ziya-
ret etti. Eskişehir'in "havacılık" denildiğinde ilk akla gelen illerden biri 
olduğunu vurgulayan Yılmaz, THK İnönü Eğitim Merkezinin kent için 
önemli bir değer taşıdığını kaydetti.

FESTİVAL BUGÜN!FESTİVAL BUGÜN!
 Sivrihisar Belediyesi tarafın-

dan düzenlenecek olan Ulus-
lararası Nasreddin Hoca Kültür 
ve Sanat Festivali “Geleneksel 
Göle Maya Çalma Etkinliği” ile 
bugün start alacak. 2’DE

ÇİLEYİ ÇİLEYİ 
VATANDAŞ VATANDAŞ 
ÇEKMESİN!ÇEKMESİN!

SALDIRGANSALDIRGAN
YAŞAMINAYAŞAMINA
SON VERDİ SON VERDİ 

 2024 yılı Ağustos 
ayında canlı yayın açarak 
bıçaklı saldırı gerçekleşti-
ren ve 5 kişiyi yaralayan, 
önceki gün de cezaevinde 
canına kıyan Arda Küçük-
yetim son yolculuğuna 
uğurlandı. 5’TE

YEŞİL VATAN’AYEŞİL VATAN’A
ESKİŞEHİR İMZASI!ESKİŞEHİR İMZASI!

 Orman Fidanlık Müdürlüğü'nü ziyaret ederek fidan üretim çalışmalarını yerinde inceleyen 
Vali Yılmaz, “Türkiye’nin farklı bölgelerinde yanan alanların yeniden ağaçlandırılması için 
ihtiyaç duyulan fidanlar burada büyük bir özenle yetiştiriliyor. Yeşil Vatan’ın güçlenmesinde 
buranın ne kadar önemli ve değerli bir merkez olduğunu açıkça görüyoruz” dedi. 8’DE
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PARTİDEN ATMA YETKİNİZ YOKPARTİDEN ATMA YETKİNİZ YOK
 Görevinin başında olduğunu 

vurgulayan Başkan Yalaz, “Beni deh-
şete düşüren kesin ihraç talebidir.  
Onların beni partimden atma yetkisi 
yok. Siz kim oluyorsunuz da beni 
partiden atıyorsunuz? Recep Tayyip 
Erdoğan’dan aldığın talimatla beni 
partiden atamazsın” dedi. 

MÜCADELE YENİ BAŞLIYORMÜCADELE YENİ BAŞLIYOR
 Yalaz, “İstiyorlar ki meydanı boş bı-

rakalım, istiyorlar ki Erdoğan’ı yenecek 
olan Özgür Özel’in yanından çekilelim. 
Bizi korkutmak için ihraç ediyorlar. 
8 yıldır hep birlikte mücadele ettik 
Eskişehir’de AKP’yi bitirdik. Mücadele 
yeni başlıyor. Bir adım geri atan namert-
tir” şeklinde konuştu

 Öte yandan 
CHP Milletvekilleri 
Utku Çakırözer ve 
İbrahim Arslan, 
Odunpazarı Beledi-
ye Başkanı Kazım 
Kurt, Tepebaşı 
Belediye Başkanı 
Ahmet Ataç başta 
olmak üzere kent-
teki siyasi figürler 
Başkan Yalaz’a 
destek açıklama-
sında bulundu. 7’DE

ATAYACAK BİRİNİ BULAMADILARATAYACAK BİRİNİ BULAMADILAR
 “Yerimize atayacak birisini bulama-

dılar” diyen Başkan Yalaz, “Bu binayı 
koruyacağımız kimse de yok. Yüreği 
yeten girmeye çalışır. Bir atama yapıl-
dığında o görevi kabul eden olursa o 
gün burada olacağız. Şimdi değil evinize 
gidin.  Ben tek başıma bekleyeceğim” 
ifadelerini kullandı. 

CHP’de Kılıçdaroğlu yönetimi, 26 il başkanını görevden alırken 7 il başkanı-
nın da ihracı istendi. Görevden alınan ve ihraç talebiyle disipline sevk edilen 
isimler arasında CHP İl Başkanı Talat Yalaz da yer aldı. Yaşanan gelişmenin 
ardından CHP il binası önünde bir araya gelen partililer, karara tepki gösterdi. 

YÜREĞİ YETEN GELSİN!YÜREĞİ YETEN GELSİN!
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Tepebaşı Belediyesi'nin Esen-
tepe Mahallesi'nde çocukları 
doğayla buluşturmak ve ma-
halle kültürünü güçlendirmek 

amacıyla hayata geçirdiği Esentepe 
Mahallesi Bahçesi’nde kiraz hasadı 
gerçekleştirildi. Çocukların yıllar önce 
kendi elleriyle diktiği ağaçlardan 
toplanan kirazlar, hem mahalle sakin-
leriyle paylaşıldı hem de unutulmaz 
anlara sahne oldu. Çocukların doğayı 
yakından tanımasına, meyvelerin ge-
lişim sürecini gözlemlemesine olanak 
sağlayan bahçede bu yıl kirazların 
olgunlaşmasıyla birlikte hasat yapıldı. 
Hasat etkinliğine Tepebaşı Belediye 
Başkanı Dt. Ahmet Ataç, Esentepe 
Çocuk Sanat Merkezi'nde eğitim 
gören çocuklar ve mahalle sakinleri 
katıldı. Hasat etkinliğinde çocuklar 
ve kadınlarla birlikte kiraz toplayan 
Başkan Ataç Esentepe'de yıllar önce 
başlatılan bu projenin bugün meyve-
lerini verdiğini belirterek şunları söy-
ledi: "Burası hem Belde Evi'nin hem 
de çocuklarımızın eğitim aldığı önemli 
bir yaşam alanı oldu. Daha sonra rah-
metli başkan yardımcımız Melih Sa-
vaş kardeşim bu alanı keşfetti. Buraya 
vişne, kayısı, elma, şeftali gibi birçok 
meyve fidanı diktik. Bu yıl kirazlarımız 

gerçekten çok güzel oldu, son derece 
lezzetli. Çocuklarımız geliyor, meyve-
yi dalından koparıp yiyor. Bu yıl ayrıca 
domates, biber ve salatalık fideleri de 
dağıttık. Vatandaşların ihtiyaçlarını 
keşfetmek ve buna uygun çözümler 
üretmek gerekiyor. Burada daha 
yapılacak çok güzel işler var. Bu yıl 
yediğim en lezzetli kirazlar buradaki 
kirazlar oldu.” BÜLTEN

COCUKLAR COCUKLAR 
DOGAYLA IC ICE DOGAYLA IC ICE 

DALINDAN 
KİRAZ 

TOPLADILAR

Tepebaşı Belediyesi'nin 2015 yılında çocuklarla birlikte oluşturduğu Tepebaşı Belediyesi'nin 2015 yılında çocuklarla birlikte oluşturduğu 
Esentepe Mahallesi Bahçesi’nde kiraz hasadı gerçekleştirildi. Başkan Esentepe Mahallesi Bahçesi’nde kiraz hasadı gerçekleştirildi. Başkan 
Ahmet Ataç'ın da katıldığı etkinlikte çocuklar ve mahalle sakinleri Ahmet Ataç'ın da katıldığı etkinlikte çocuklar ve mahalle sakinleri 
kirazları dalından toplarken, doğayla iç içe keyifli anlar yaşandı.kirazları dalından toplarken, doğayla iç içe keyifli anlar yaşandı.

FESTİVAL BUGÜN!FESTİVAL BUGÜN!
Sivrihisar Belediyesi tara-
fından düzenlenecek olan 
Uluslararası Nasreddin Hoca 
Kültür ve Sanat Festivali 
“Geleneksel Göle Maya Çalma 
Etkinliği” ile bugün start 
alacak.
Nasreddin Hoca'nın yüzyıl-
lardır dilden dile aktarılan 
ve umut ile hoşgörünün 
simgesi haline gelen "Göle 
Maya Çalma" fıkrası, festival 
kapsamında düzenlenecek 
geleneksel etkinlikle bir 
kez daha yaşatılacak. Sa-
at 12.00'de Nasreddin Hoca 
Mahallesi'nde başlayacak 
programda, geleneksel göle 
maya çalma etkinliğinin yanı 
sıra halk oyunları gösterileri 
gerçekleştirilecek. Katılım-
cılar ayrıca Nasreddin Hoca 
Evi'ni ziyaret etme fırsatı 
bulacak, etkinlik sonunda ise 
geleneksel Hoca Pilavı ikram 
edilecek. Sivrihisar Beledi-

ye Başkanı Habil Dökmeci, 
Nasreddin Hoca'nın mirasını 
gelecek nesillere aktarmanın 
en önemli sorumlulukların-
dan biri olduğunu belirterek, 
"Nasreddin Hoca, sade-
ce Sivrihisar'ın değil, tüm 
insanlığın ortak değeridir. 
Göle maya çalma geleneği de 
Hoca'nın umut, iyimserlik ve 
birlik mesajını yüzyıllardır 

yaşatan önemli bir kültürel 
mirastır. Festivalimiz kap-
samında bu geleneği hep 
birlikte yaşatacak olmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. Tüm 
hemşehrilerimizi ve ilçemize 
gelecek misafirlerimizi bu an-
lamlı buluşmaya davet ediyor, 
festival coşkusunu birlikte 
paylaşmaya davet ediyorum." 
ifadelerini kullandı. BÜLTEN

KAYITLAR BAŞLIYORKAYITLAR BAŞLIYOR
Tepebaşı Belediyesi Matema-
tik Evi, çocukların matematiğe 
yönelik önyargılarını eğlenceli 
ve yenilikçi eğitim yöntem-
leriyle ortadan kaldırmayı 

amaçlayan yaz dönemi kurs-
ları için kayıt almaya başlıyor. 
Kontenjanla sınırlı kursların 
kayıtları 6 Temmuz Pazartesi 
günü başlayacak.

Tepebaşı Belediyesinin çocuk-
ların ve gençlerin matematik-
sel düşünme, sorgulama ve 
problem çözme becerilerini 
geliştirmek amacıyla hayata 
geçirdiği Matematik Evi, yaz 
döneminde de öğrencileri ma-
tematiğin eğlenceli dünyasıyla 
buluşturacak. Kayıtların 6 
Temmuz Pazartesi günü baş-
layacağı yaz dönemi eğitimleri, 
13 Temmuz Pazartesi günü 
başlayacak. İlkokul 3’üncü 
sınıftan itibaren öğrencile-
rin katılabileceği kurslarda, 
matematiğin yalnızca sayılar 
ve formüllerden oluşmadığı; 
günlük yaşamın her alanında 
kullanılan bir düşünme ve 
üretme biçimi olduğu uygula-
malı çalışmalarla anlatılacak. 
BÜLTEN

HAYDİ ATÖLYEYE!HAYDİ ATÖLYEYE!
Odunpazarı Belediyesi’nin Odunpazarı Belediyesi’nin 

çocukların yaz tatilini çocukların yaz tatilini 
hem eğlenerek hem hem eğlenerek hem 
de yeni beceriler ka-de yeni beceriler ka-

zanarak geçirmesi için zanarak geçirmesi için 
Halk Merkezlerinde Halk Merkezlerinde 

düzenlediği Yaz Atöly-düzenlediği Yaz Atöly-
elerinde kayıtlar başladı. elerinde kayıtlar başladı. 

Odunpazarı Belediyesi'nin 
çocukların sosyal, kültürel ve 
zihinsel gelişimlerine kat-
kı sunmayı amaçladığı yaz 
programında, en yoğun ilgi 
gören etkinliklerden biri olan 
satranç atölyesi; Sezai Ak-
soy, Gökmeydan, Büyükdere, 
Ayşe Tuba Arslan, Erdal İnönü, 
Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen, 
Hüsamettin Cindoruk, Cüneyt 
Arkın, Karapınar ve Aydın Arat 
Halk Merkezlerinde düzen-
lenecek. Çocukların stratejik 
düşünme becerilerini geliş-
tirmelerine katkı sağlayacak 
eğitimler, uzman eğitmenler 
eşliğinde gerçekleştirilecek. 
El becerilerini geliştirmek 
isteyen minikler için hazır-
lanan Seramik Kil Atölyesi 
Odunpazarı Sanat Merkezi'nde 
düzenlenirken, yabancı dili 

eğlenceli yöntemlerle öğrenme 
fırsatı sunan Eğlenceli İngilizce 
Atölyesi Amigo Orhan, Emek, 
Prof. Dr. Orhan Oğuz, Prof. Dr. 
Türkan Saylan ve Sezai Aksoy 
Halk Merkezlerinde gerçekleş-
tirilecek. Çocuklarda çevre bi-
lincini güçlendirmeyi hedefle-
yen Geri Dönüşüm Atölyesi ise 
Prof. Dr. Orhan Oğuz, Prof. Dr. 
Türkan Saylan, Gökmeydan ve 
Selami Vardar Halk Merkezle-
rinde düzenlenecek. Resme ilgi 

duyan çocuklar için hazırlanan 
Resim Atölyesi Gündoğdu Halk 
Merkezi'nde 7-12 yaş grubuna 
yönelik yapılırken, Odunpazarı 
Sanat Merkezi'nde hem 7-12 
hem de 12-18 yaş grubundaki 
çocuk ve gençler resim eğitimi 
alma imkânı bulacak.

SON GÜN 3 TEMMUZ
Atölyeleri'nin çocukların yaz 
tatilini verimli, üretken ve ke-
yifli geçirmelerine katkı sağla-

yacağını belirterek, 
kayıtların 3 Temmuz 
Cuma günü sona 
ereceğini hatırlattı. 
Başvurular, atölye-
lerin düzenleneceği 
Halk Merkezleri ile 
Odunpazarı Sanat 
Merkezi'nden yapı-
labilecek. BÜLTEN

ZANAAT YOLCULUĞUZANAAT YOLCULUĞU
Tarihi Odunpazarı Evleri 
Bölgesi'nde atölyesi bulunan 
Necmiye Çulhaöz, 8 yıl önce 
ayrıldığı kurumsal iş hayatı-
nın ardından başladığı zanaat 
yolculuğunda, deri ve ahşa-
bı geleneksel yöntemlerle 
harmanlayarak eşsiz çanta 
tasarımlarına dönüştürüyor.
Pandemi döneminde kendi 
imkanlarıyla deri işlemeyi 
öğrenen 48 yaşındaki Nec-
miye Çulhaöz, baba mesleği 
olan ahşap işçiliğini de sürece 
dahil ederek tamamen el 
yapımı, kişiye özel ve sınırlı 
sayıda çantalar ile aksesuarlar 

üretiyor. Tasarımlarında dana 
derisini ana malzeme olarak 
kullanan zanaatkar, bu ma-
teryali kiraz ve ceviz gibi farklı 
ağaç türleriyle bütünleştiriyor. 
Odunpazarı bölgesinin ruhunu 
tasarımlarına yansıttığını vur-

gulayan Çulhaöz, seri üretim-
den uzak durarak her üründen 
sadece bir adet üretmeye 
gayret ediyor. El sanatlarına 
eskisi gibi ilgi kalmadığını 
dile getiren Çulhaöz, şöyle 
devam etti: "Usta çırak ilişkisi 
gerçekten de çok eskiden 
kalma. Şimdi bize öyle bir talep 
de yok. Ben oğluma öğrettim, 
o şimdi askerde. Oğlumun kız 
arkadaşına öğrettim; dikişi, 
kesimi veya ahşabı gösterdim. 
Bir şekilde birileri en azından 
bir şey öğrenirlerse belki 
bizden bir miras kalacak. Öyle 
mutlu oluyoruz." İHA
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“YENİ PARTİ” – ESKİ PARTİ…
Bu yazı yazıldığı sıralarda Özgür 

Özel TBMM’nde,
Kemal Kılıçdaroğlu da genel mer-

kezde MYK toplantısını yapıyordu…
Her ikisinden de ilginç kararlar 

çıkabilir…
Kulislerden aktarılan görüşlere 

göre,
CHP MYK toplantısında çok sayı-

da il başkanının görevden alınması-
nın beklendiği aktarılıyordu…

Bunların arasında Eskişehir olabi-
lir mi?

Talat Yalaz’ın yerine görevi kabul 
edecek bir isim bulunabilirse, evet 
olur…

Aslına bakarsanız,
CHP’nin atanmış genel başkanı 

Kemal Kılıçdaroğlu’nun görevden 
alacağı il başkanları içinde en ön 

sıralardadır Talat Yalaz…
Zira ilk günden bu tarafa Özgür 

Özel’den yana olan tutumunu çok 
net gösterdi ve duruşundan asla 
taviz vermedi…

Ancak Eskişehir gibi,
CHP örgütünün ve CHP beledi-

yelerinin güçlü olduğu bir şehirde, 
atanmış bir genel başkanın il başka-
nı olmak çok kolay değil…

Üstelik hem şehirde hem de ülke 
çapında böylesi bir ayrışma yaşanır-
ken…

O kadar iddialıyım ki,
Talat Yalaz’ın görevden alınıp 

yerine atanacak kişi, yaşamının geri 
kalanını başka bir şehirde yaşamak 
zorunda kalabilir…

Ya da başka türlü söyleyelim,
Eskişehir’deki yaşamı gerçekten 

zorlaşabilir…
Bu kadar da iddialıyım…

***
Görünen o ki, 
CHP Kurultayı’nda CHP delege-

leri tarafından seçilen genel başkanı 
Özgür Özel ve ekibi için yolun hangi 
kapıya çıkacağı giderek netleşiyor…

Acil kurultay çağrılarına olumlu 
yanıt alamayan Özel ve ekibinin 
önünde “yeni parti” kurmaktan 
başka seçenek kalmadı gibi…

Kılıçdaroğlu, bu kararın kendisi 
ve CHP için neye mal olacağını ya 
bilmiyor, ya aldırmıyor, ya da umu-
runda değil…

CHP zamanında kurultayını yap-
madığı için seçimlere bile katılama-
yabilir…

Sonuçta karar YSK tarafından 

verilecek…
Kemal Kılıçdaroğlu ve ekibi, ta-

kındıkları bu tutumun halk nezdinde 
hiçbir karşılığı olmadığını acaba ne 
zaman fark edecekler?

Ya da ne olması gerekiyor?
CHP’nin seçime girmesi engelle-

nince mi?
Ya da seçime girip baraj altı kalın-

ca mı?
CH=P tarihin tozlu raflarına kaldı-

rılınca mı?
Kılıçdaroğlu adının “CHP’yi tarihe 

gömen adam” olarak anılmaya 
gönlü nasıl razı olabilir anlayabilmek 
neredeyse imkânsız…

***
 “Yeni parti” kurulursa eğer ki 

bence kurulacak, neler olacak?
Çok sayıda milletvekili Özel’in 

yanında yer alacak…
İl ve ilçe örgütlerinin büyük bir 

bölümü de öyle bir tutum sergileye-
cek…

Belki ismini değil ama CHP’nin 
ruhunu “yeni parti” de yaşatacak-
lar…

Peki, Eskişehir’de ne olur?
Türkiye’de olacak olandan hiç 

de farklı şeyler olmayacak…
Yine de sorulan soruların 

karşısında verilen cevapların 
ne kadarının samimi olup ne 
kadarının samimi olmadığını o 
zaman anlayacağız…

kemalsonhaber@hotmail.com

Kamuoyu

Kemal 
Aydoğmuş

GÜBRE İSYANI!GÜBRE İSYANI!

İYİ Parti Odunpazarı İlçe Başkanı Gürol Yer, Aşağı Çağlan-Kayapınar (Kocakır) To-
plu Konut Bölgesi’ndeki inşaatlar nedeniyle bölgede yaşanan sorunları dile geti-
rerek, "Bir tarafı yaparken diğer tarafa zarar verilmesine sessiz kalamayız" dedi.

ÇÇiiLEYLEYii  
VATANDAŞ VATANDAŞ 
ÇEKMESÇEKMESiiN!N!

İYİ Parti Odunpazarı İlçe Başkanı Gürol 
Yer, haftalık basın açıklamasında Aşağı 
Çağlan-Kayapınar (Kocakır) Toplu Konut 
Bölgesi’ndeki inşaatlar nedeniyle bölgede 
yaşanan sorunları dile getirdi. Hamamyo-
lu Caddesi üzerinde yapılan açıklamada 
konuşan Yer, "Çağlan yöresinde yapılan ve 
2027 yılında teslim edilecek TOKİ konut-
larının inşa sürecinde çalışanların kullanım 
ve fosseptik suları ile atıkları açık alanda 

biriktirilmekte, nahoş görüntü ve yoğun bir 
koku oluşturmaktadır. Bölge esintili bir alan 
olmasına rağmen bu dönemde yoğun bir 
sinek şikâyeti oluşmuştur. Muhatap şirketler 
defalarca uyarılmasına rağmen kesinlikle 
bir adım atılmayan konu ise yoğun kullanımlı 
karayolunun sürekli bozulması ve yağmurlu 
havalarda çamurla kaplanması sonucu bazen 
araç geçişinin bile imkânsız hâle gelmesidir. 
Yol üzerinde inşaatlar başladıktan sonra 

trafik kazalarında sayısal artış olmuştur. 
Çalışma alanının denetimi ve kontrolü Çevre, 
Şehircilik Bakanlığı, dolayısıyla Eskişehir İl 
Müdürlüğü sorumluluğunda bulunduğundan 
yerel yönetimlere yapılan şikâyet ve iletiler 
sonuçsuz kalmıştır" ifadelerini kullandı.

BİR ARAYA GELİN
Çağlan TOKİ’leri için şehir dinamiklerinin 

bir araya gelip istişare ve diyalog anla-
mında ortak bir masa etrafında toplan-
ması gerektiğine dikkat çeken Yer, "2027 
yılında teslim edildiğinde mevcut alan için 
su, atık su, ulaşım, eğitim, sağlık ve enerji 
gibi yaşamsal konularda sorumlu kurum-
lar ile bir süreç oluşturuldu mu? Yoksa 
'Biz yapalım, anahtarları teslim edelim; di-
ğerleri nasılsa yaparlar' mantığı işlemeye 
devam mı ediyor? Belediyeler, ESKİ, Millî 
Eğitim, Sağlık, OEDAŞ ve Çevre, Şehir-
cilik yetkilileri; bir zahmet bir araya gelip 
Çağlan Bölgesi TOKİ oluşumunun mevcut 
durumunu ve geleceğini planlayın" diye 
konuştu. HABER MERKEZİ

Kentte yerleşim alanlarının 
hemen yanında bulunan tarım 
arazisine açık şekilde dökü-
len ve toprağa sürülmeden 
bırakılan hayvansal gübrenin 
çevreye yaydığı ağır koku 
ve haşere istilası nedeniyle 
mahalle sakinleri yetkililerden 
çözüm bekliyor.

Tepebaşı ilçesi Yeşiltepe 
Mahallesi sınırları içerisinde 
yer alan tarım arazilerinde 
yürütülen gübreleme çalış-
maları, bölgede ciddi bir çevre 
ve halk sağlığı sorununa yol 
açtı. Mahalledeki konutların ve 
bir okul binasının yakınında 
bulunan açık araziye dökülen 
hayvansal gübrenin, usulüne 
uygun şekilde kurutulup terbi-
ye edilmeden ve döküldükten 
sonra toprakla karıştırılıp 
sürülmeden açıkta bırakılması 
nedeniyle tüm bölgeyi ağır bir 
koku kapladı. Sıcak havanın da 
etkisiyle çevreye yayılan koku 
salınımı, mahalle genelinde 
yoğun sinek, böcek ve ke-
mirgen artışına neden olarak 
yaşam koşullarını olumsuz 
etkilediğini iddia edildi. Yaşa-

nan bu durum üzerine mahalle 
muhtarı ve mahalle sakinleri 
bir araya gelerek duruma tepki 
gösterdi. Telefonlarının koku 
şikayeti nedeniyle susmadı-
ğını belirten Yeşiltepe Mahalle 
Muhtarı Meryem Açıkgöz, 
duruma şu sözlerle tepki 
gösterdi:

"Bugün öğle saatlerinden bu 
yana telefonum hiç susmadı. 
Sadece burası değil, Bilgeç 
Caddesi'nin öbür tarafından, 
mahallenin içinden de tele-
fonlar aldım; cefayı ve rezilliği 
çeken ilk grup biziz. Buna ne 
ilaçlama ne de hizmet yeter. 
Önce bunu durduracaklar. Bu 
insanlar rahat yaşayacak." İHA

AK PARTİ’DEN 
AŞURE İKRAMI

AK Parti İl Başkanı 
Gürhan Albayrak, Muhar-
rem ayı dolayısıyla il binası 
çevresindeki vatandaşlar 
ile İsmet İnönü 1 Bulvarı'nda 
aşure ikramında bulundu.

Albayrak, Muharrem 
ayının bereketiyle payla-
şılan her lokmanın birlik, 
beraberlik ve kardeşlik 
duygularını güçlendirdiğini 
belirtti. İl binasının çevre-
sindeki komşulara gerçek-
leştirilen ikramın ardından, 
Tepebaşı İlçe Başkanı 
Serhat Tunç ile İsmet İnönü 
1 Bulvarı'nda vatandaşlara 
aşure dağıttıklarını ifade 

eden Albayrak, şöyle devam 
etti: "Paylaştıkça çoğalan 
kardeşliğimizin tüm şeh-
rimize ve ülkemize huzur 
getirmesini diliyor, prog-
ramda emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum." AA

Osmangazi Üniversitesi (ESOGÜ) Tıp Fakültesi 
48. Dönem (2020-2026) mezunları, düzenlenen 
törenle diplomalarını aldı.

ESOGÜ Stadyumu’nda gerçekleştirilen törene 
ESOGÜ Yönetimi’nin yanı sıra öğretim üyeleri ve 
mezun aileleri katıldı. Törende mezunlar adına 
konuşan dönem birincisi Dr. Hatice Esra Satır, altı 
yıl önce büyük hayaller, umutlar ve heyecanla 
başladıkları uzun yolculuğun sonunda, artık 
birer hekim olarak mezun olmanın gururunu 
yaşadıklarını dile getirdi. Tıp Fakültesi’ndeki 
hocalarına sabırları, özverileri ve kendilerine 
kattıkları her şey için teşekkür eden Dr. Hatice 
Esra Satır, tüm mezun ailelerine de kendilerine 
verdikleri maddi ve manevi tüm destekler ve 
onlara olan inançları için kendisi ve arkadaşları 
adına şükranlarını sundu. Mezun arkadaşlarına 
sağlık, mutluluk, huzur ve başarı dolu birer ya-
şam dileyen Dr. Hatice Esra Satır, Mustafa Kemal 
Atatürk’ün "Beni Türk hekimlerine emanet 
ediniz" sözünün kendilerine ömür boyu taşıya-
cakları bir sorumluluk yüklediğini belirterek 
konuşmasını tamamladı. ESOGÜ Rektörü Prof. Dr. 

Kamil Çolak, "Üniversitemizin 56 yıllık mazisine 
yeni mezunlar kattığımız ve onların kıymetli 
ailelerini burada ağırladığımız için çok mutlu ve 
heyecanlıyız. ESOGÜ 13 Fakülte, 5 Meslek Yük-
sekokulu, 1 Yüksekokul, 4 Enstitü ve 40’a yakın 
Uygulama ve Araştırma Merkezleri ve 30 bine 
yakın öğrencisiyle ülkemizin önde gelen üniver-
sitelerinden birisi olma yolunda kararlı adımlarla 

ilerlemektedir. Bünyesindeki Sağlık Uygulama ve 
Araştırma Hastanesi ve Diş Hastanesi ile sadece 
şehrimize değil bölgeye de hizmet sunmakta 
olan Üniversitemiz aynı zamanda, akademik ve 
bilimsel çalışmaları ile bilgi üretmenin yanı sıra 
yetiştirdiği öğrenciler ile güçlü Türkiye, güçlü ge-
lecek yolunda yine önemli katkılar sunmaktadır" 
ifadelerini kullandı. İHA

GELECEĞİN DOKTORLARI KEP ATTIGELECEĞİN DOKTORLARI KEP ATTI
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2024 yılı Ağustos ayında canlı yayın açarak bıçaklı saldırı 
gerçekleştiren ve 5 kişiyi yaralayan, önceki gün de cezaevin-
de canına kıyan Arda Küçükyetim son yolculuğuna uğurlandı. 

Uluönder Mahallesi’nde bulunan 
Şehit Rüstem Demirbaş Parkı’nda 
2024 yılı ağustos ayında canlı yayın 
açarak bıçaklı saldırı gerçekleştirerek 
5 kişiyi yaralayan Arda Küçükyetim, 
tutuklanarak cezaevine gönderilmişti. 

Yargılama süreci sonunda Küçükye-
tim hakkında 75 yıl 5 ay hapis cezası 
verilmişti. Cezaevinde tutuklu ola-
rak bulunan Arda Küçükyetim, kendi 
canına kıydı. Olayı gerçekleştirdiğinde 
18 yaşında olan ve 20 yaşında hayatını 

kaybeden Küçükyetim, bugün son 
yolculuğuna uğurlandı. İnönü ilçesi 
Dutluca Mahallesi’nde bulunan Dutluca 
Mahallesi Mezarlığı’nda kılınan cenaze 
namazının ardından Küçükyetim top-
rağa verildi. HABER MERKEZİ

Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yayın

KURULUŞ:
25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON
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Çukurhisar Mahalle-
si’nde çıkan yangın 
çiftçilerin hızlı müdahalesi 
sonucunda büyümeden 
söndürüldü.

Tepebaşı ilçesi Çukur-
hisar Mahallesi’nde henüz 
belirlenemeyen bir nedenle 
yangın çıktı. Tarlada çıkan 
yangın hızla büyüdü. Çift-
çilerin tarım makineleriyle 
yaptığı müdahaleyle daha 
büyük alana yayılmayan 
alevler, itfaiye ekiplerince 
söndürüldü. Yangının çıkış 
nedeninin tespit edilmesi 
amacıyla çalışma başlatıl-
dı. HABER MERKEZİ

 

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02497461

Elektrik Malzemesi Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	: 2026/1167376
1- İdarenin
1.1. Adı	 : TEPEBAŞI BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 : HOSNUDIYE MAHALLESI SAHIN CADD 
	 TEPEBAŞI/ESKİŞEHİR
1.3. Telefon numarası	 : 02222114000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 16.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres	 : Tepebaşı Belediyesi Destek 
Hizmetleri Müdürlüğü
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : Elektrik Malzemesi Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 55 kalem Elektrik malzemesi Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Tepebaşı Belediyesi Zincirlikuyu Şantiyesi - Park ve 
Bahçeler Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi		  : Sözleşmenin imzalanmasına mütekaip 35 gün içinde 
malzemelerin tamamı teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi		  : Sözleşmenin imzalanmasına mütekaip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tara-
fından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirme-
leri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanı-
larak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutar-
da geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanu-
nun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ELEKTRİK MALZEMESİ 
SATIN ALINACAKTIR

Sivrihisar Devlet Hastanesi 
Müdürü T.Y. ile hastane personeli 
A.D. arasında, iddiaya göre yak-
laşık 3 ay önce yaşanan tartışma 
arbedeye dönüştü. T.Y.'nin perso-
neli darp ettiği anlar, hastanenin 
güvenlik kameraları tarafından 
kaydedildi. Olayın ardından 
Eskişehir Valiliği, T.Y. hakkında 
inceleme başlattı.

Sivrihisar Devlet Hastanesi 
Müdürü T.Y. ile hastane personeli 
A.D. arasında, iddiaya göre yak-
laşık 3 ay önce yaşanan tartışma 
arbedeye dönüştü. T.Y.'nin perso-
neli darp ettiği anlar, hastanenin 
güvenlik kameraları tarafından 
kaydedildi. Olayın ardından 
Eskişehir Valiliği, T.Y. hakkında 
inceleme başlattı.

Müdürün kendisini darp etti-
ğini iddia eden hastane personeli 
A.D., "Olay hastanede bir perso-
nel arkadaşımla tartışmamdan 

dolayı ortaya çıktı. Daha sonra 
kurum müdürümüzle bu konu 
hakkında görüşeceğimiz zaman 
zaten sosyal medyadan gör-
düğümüz üzere darp edildiğim 
açıkça bellidir. İlk darbeden son-
ra olan her şeyi beyin travma-
sına bağlı olarak yani hiçbir şey 
hatırlamıyorum. Daha sonrasın-
da ikinci darp edildiğimi kamera 
kayıtlarından işte soruşturma 
aşamasında gördüm, öğrendim. 
İnceleme başlatılmasını talep 
ettim. Umarım bunlar karşılık 
bulur" diye konuştu. 

NELER NELER 
OLUYOR?OLUYOR?

YARDIM ELİ BEKLİYOR
Çıkan yangında evi kullanılamaz 

hale gelen 2 çocuk babası, uzatılacak 
yardım elini bekliyor.

Sivrihisar ilçesi Yenice Mahallesi 
Elmas Sokak'taki bir evde elektrik 
kontağı kaynaklı çıkan yangın kısa 
sürede büyüyerek tüm evi sarmış, 
yangın esnasında evdeki küçük bir 
çocuk ve yetişkin bir kadın kendi 
çabalarıyla dışarı çıkmayı başar-
mıştı. İhbarla olay yerine hızla polis, 
itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edilmiş, 
ekiplerin yoğun müdahalesi sonu-
cu alevler kontrol altına alınarak 
söndürülmüştü. Yangın esnasında 
evden çıkmayı başaran kadının 
kaşları yanarken, olayda daha ciddi 

bir yaralanmanın ya da can kaybı-
nın yaşanmaması teselli kaynağı 
olmuştu. Yangının ardından evin 
odalarındaki duvarların tamamen 
karardığı, sıvaların döküldüğü ve 
tavan ahşaplarının yanarak çökme 
noktasına geldiği görüldü. Pencerele-
rinin camları patlayan ve çerçeveleri 
eriyen evdeki eşyalar kullanılamaz 
hale geldi. Yangında evi küle dönen 
iki çocuk babası 40 yaşındaki M.Ö., 
ailesiyle birlikte ortada kaldıkları-
nı belirterek, uzatılacak bir yardım 
eli bekliyor. Mağdur aile, evlerinin 
yeniden yaşanabilir hale gelmesi için 
hayırseverlerin ve yetkililerin kendi-
lerine destek olmasını istedi. İHA

SALDIRGANSALDIRGAN
YAŞAMINAYAŞAMINA
SON VERDİ SON VERDİ 

Yol ortasında bozu-
lan otomobil, oradan 
geçmekte olan trafik 
polisinin itmesi ile ke-
nara çekildi.

Tepebaşı ilçesi Fevzi 
Çakmak Mahallesi Es-
kişehir-Ankara kara-
yolu üzerinde arıza ya-
pan 26 AET 611 plakalı 
otomobil yol ortasında 

kaldı. Yol ortasında 
sabit kalan ve trafiği 
olumsuz etkiledi. Bo-
zulan aracın imdadına 
ise görevli olan trafik 
polisi yetişti. Aracın 
sürücüsü ile birlikte 
aracı yol ortasından 
kenara doğru itekle-
yen polis sayesinde 
trafik açıldı. İHA

SIVRIHISAR DEVLET HASTANESI'NDE

SORUŞTURMA
 BAŞLATILDI
İl Sağlık Müdürlü-

ğünce Sivrihisar Devlet 
Hastanesi’nde yaşanan 
kavga ve kurum ortamına 
uygun olmayan davra-
nışlara ilişkin görüntü-
lerin sosyal medyada 
yer alması üzerine idari 
soruşturma başlatıldı. 
Açıklamada, olaylara 
ilişkin müdürlükçe idari 
soruşturma başlatıldığı 
kaydedilerek, "Süreç 
titizlikle takip edilmekte-
dir." ifadelerine yer verildi. 
İHA/AA
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AYRICALIK DEGILAYRICALIK DEGIL
HAKKIMIZI ISTIYORUZ HAKKIMIZI ISTIYORUZ 

5 BİN İMZA 

GÖNDERDİLER

Tüm Emeklilerin Sendikası Şubesi Temsilciler Kurulu Üyesi Tuncer Erol, “Bugün ta-Tüm Emeklilerin Sendikası Şubesi Temsilciler Kurulu Üyesi Tuncer Erol, “Bugün ta-
lep ettiğimiz hiçbir hakkımız ayrıcalık değildir. İsteğimiz; alın terimizin, emeğimizin lep ettiğimiz hiçbir hakkımız ayrıcalık değildir. İsteğimiz; alın terimizin, emeğimizin 
ve yıllarca ödediğimiz primlerin karşılığı olan, insanca yaşam hakkımızdır” dedi.ve yıllarca ödediğimiz primlerin karşılığı olan, insanca yaşam hakkımızdır” dedi.
Tüm Emeklilerin Sendikası Şubesi, Tüm Emeklilerin Sendikası Şubesi, 
emekli aylıklarına 20 bin lira seyya-emekli aylıklarına 20 bin lira seyya-
nen zam yapılması ve sosyal hakların nen zam yapılması ve sosyal hakların 
iyileştirilmesi talebiyle haziran ayı iyileştirilmesi talebiyle haziran ayı 
başında başlattığı imza kampanyasında başında başlattığı imza kampanyasında 
topladığı 5 bin imzayı Cumhurbaşkan-topladığı 5 bin imzayı Cumhurbaşkan-
lığına gönderilmek üzere Merkez PTT lığına gönderilmek üzere Merkez PTT 

önünde kamuoyuna duyurdu. “Sa-önünde kamuoyuna duyurdu. “Sa-
daka değil insanca yaşam” ve “Zam, daka değil insanca yaşam” ve “Zam, 
zulüm, yoksulluk işte AKP” sloganları zulüm, yoksulluk işte AKP” sloganları 
atan emekliler adına konuşan Şube atan emekliler adına konuşan Şube 
Temsilciler Kurulu Üyesi Tuncer Erol, Temsilciler Kurulu Üyesi Tuncer Erol, 
emeklilerin insanca yaşayabilecek bir emeklilerin insanca yaşayabilecek bir 
gelir seviyesine kavuşturulması gerek-gelir seviyesine kavuşturulması gerek-

tiğini söyledi. Erol, emeklilerin ömrünü tiğini söyledi. Erol, emeklilerin ömrünü 
çalışarak, üreterek, vergisini ödeyerek çalışarak, üreterek, vergisini ödeyerek 
ve primini eksiksiz yatırarak geçirmiş ve primini eksiksiz yatırarak geçirmiş 
insanlar olduğuna vurgu yaparak, insanlar olduğuna vurgu yaparak, 
“Bugün talep ettiğimiz hiçbir hakkımız, “Bugün talep ettiğimiz hiçbir hakkımız, 
ayrıcalık değildir.  İsteğimiz; alın terimi-ayrıcalık değildir.  İsteğimiz; alın terimi-
zin, emeğimizin ve yıllarca ödediğimiz zin, emeğimizin ve yıllarca ödediğimiz 

primlerin karşılığı olan, insanca yaşam primlerin karşılığı olan, insanca yaşam 
hakkımızdır. Ne yazık ki, bugün mil-hakkımızdır. Ne yazık ki, bugün mil-
yonlarca emekli, artan hayat pahalılığı yonlarca emekli, artan hayat pahalılığı 
karşısında, aylık geliriyle zorunlu temel karşısında, aylık geliriyle zorunlu temel 
ihtiyaçlarını bile karşılayamıyor. Gıda, ihtiyaçlarını bile karşılayamıyor. Gıda, 
barınma, enerji ve sağlık giderleri, her barınma, enerji ve sağlık giderleri, her 
gün artarken, emekli aylıkları da aynı gün artarken, emekli aylıkları da aynı 
hızla erimektedir” diye konuştu.hızla erimektedir” diye konuştu.

DERHAL DÜZENLEME YAPILMALIDERHAL DÜZENLEME YAPILMALI
EEmekliler olarak geçinebilmeyi değil mekliler olarak geçinebilmeyi değil 
hayatta kalma mücadelesi verdiklerini hayatta kalma mücadelesi verdiklerini 
kaydeden Erol, “Bizler sadaka değil, kaydeden Erol, “Bizler sadaka değil, 
hakkımızı istiyoruz. Gerçek enflas-hakkımızı istiyoruz. Gerçek enflas-
yonun kriter alındığı adil yonun kriter alındığı adil 
bir aylık artışı istiyo-bir aylık artışı istiyo-
ruz. Eskişehir'de bu ruz. Eskişehir'de bu 
amaçla emeklilerin, amaçla emeklilerin, 
insanca yaşam insanca yaşam 
haklarımız, talep-haklarımız, talep-
lerimizi içeren 5 lerimizi içeren 5 
bin imza topladık. bin imza topladık. 
Cumhurbaşkanına Cumhurbaşkanına 
göndermekgöndermek için  için 
bir aradayız. Çünkü; bir aradayız. Çünkü; 
hiçbir bakanın yetki-hiçbir bakanın yetki-

si yok. Cumhusi yok. Cumhurbaşkanlığı sistemi ile rbaşkanlığı sistemi ile 
yönetiliyoruz ve tüm yetki Cumhur-yönetiliyoruz ve tüm yetki Cumhur-

başkanında. Emekliler ülkemizin başkanında. Emekliler ülkemizin 
yükü değil, değeridir. Ülkemizin yükü değil, değeridir. Ülkemizin 

kalkınmasına yıllarca emek kalkınmasına yıllarca emek 
veren, 17 milyon insanlarız. veren, 17 milyon insanlarız. 
Ömrümüzün son dönemlerini, Ömrümüzün son dönemlerini, 
açlık sınırının altında bir aylık-açlık sınırının altında bir aylık-
la, yoksulluk içinde geçirmek la, yoksulluk içinde geçirmek 

istemiyoruz. Derhal adaletli istemiyoruz. Derhal adaletli 
bir gelir dağılımı ve buna uygun bir gelir dağılımı ve buna uygun 

emekli aylığı düzenlemesi yapıl-emekli aylığı düzenlemesi yapıl-
malıdır” dedi. HABER MERKEZİmalıdır” dedi. HABER MERKEZİ

KAYNAKLAR NATO’YA DEĞİLKAYNAKLAR NATO’YA DEĞİL
HALKA AKTARILSINHALKA AKTARILSIN
Emekliler Haftası kapsa-
mında bir araya gelen DİSK'e 
bağlı Devrimci Emekliler 
Sendikası (Dev Emekli-Sen) 
üyeleri, yaşadıkları sorunları 
ve taleplerini dile getirirken 
hükümeti eleştirdi. 
Emekliler Haftası'nı her yıl 
olduğu gibi bu yıl da buruk 
karşıladıklarını ifade eden 
Şube Başkanı Hatice Kılıç, 
emeklilerin içinde bulun-
duğu ekonomik koşullar 
nedeniyle kutlama yapa-
cak güçlerinin kalmadığını 
söyledi. Halktan esirgenen 

kaynakların nereye aktarıl-
dığının açıkça görüldüğünü 
belirten Kılıç, "Dünü inşa 
edenler olarak bugün de 
yarınımızı ve çocuklarımı-
zın geleceğini korumak için 
işçilerle, gençlerle ve kadın-
larla omuz omuza mücadele 
etmeye kararlıyız. Kök maaş 
adaletsizliğine derhal son 
verilmeli, en düşük emekli 
aylığı açlık ve yoksulluk 
sınırı dikkate alınarak insan 
onuruna yakışır bir seviyeye 
çıkarılmalıdır. Savaş büt-
çelerine, NATO zirvelerine 

ve sermaye muafiyetlerine 
ayrılan kaynaklar halka 
aktarılmalı; sağlıkta ticari-
leşmeye son verilerek katkı 
payı olmaksızın ücretsiz, eri-
şilebilir ve nitelikli kamusal 
sağlık hizmeti sunulmalıdır. 
DİSK Dev Emekli-Sen olarak 
bu ülkenin bütçesi serma-
yeye ve emperyalist askeri 
ortaklıklara değil, halka 
ve emekliye harcanıncaya 
kadar meydanlarda olacağız. 
Emekliyiz, haklıyız, kazana-
cağız" ifadelerini kullandı. 
ALİ NAKİ ERDOĞAN

“YASAK KARARINI “YASAK KARARINI 
GERİ ÇEKİN!”GERİ ÇEKİN!”
ADD, ÇYDD ve Eğitim-İş Eski-
şehir Şubeleri tarafından NATO 
Zirvesi'nin Ankara’da yapılacak 
olmasına rağmen Eskişehir 
Valiliği’nin kent genelinde ya-
pılacak etkinliklerle ilgili yasak 
kararı almasına tepki gösteri-
lerek, "NATO'ya karşıyız" mesajı 
verildi.
 Atatürkçü Düşünce Derneği 
(ADD), Çağdaş Yaşamı Destek-
leme Derneği (ÇYDD) ve Eğitim 
ve Bilim İşgörenleri Sendikası 

(Eğitim-İş) Eskişehir Şubesi 
tarafından, 7-8 Temmuz 2026 
tarihlerinde Ankara’da düzen-
lenecek olan NATO Zirvesi'nin 
Ankara’da yapılacak olmasına 
rağmen Eskişehir Valiliği’nin 
kamu düzeninin korunması 
gerekçesiyle kent genelinde ya-
pılacak etkinliklerle ilgili yasak 
kararı almasına tepki gösteren 
bir basın açıklaması gerçek-
leştirildi. ADD Şube Binası'nda 
yapılan basın açıklamasında, 

alınan kararın ifade ve örgüt-
lenme özgürlüğünü kısıtladığı 
belirtilerek, kararın geri çekil-

mesi istendi. ADD Eskişehir 
Şube Başkanı Mehmet Avci, 
"Türkiye genelinde Eskişehir’in 
de dahil olduğu çok az sayıda 
ilde böylesine kapsamlı yasak 
kararlarının alınması çok 
düşündürücüdür. Anayasal bir 
hak olan ifade ve örgütlenme 
özgürlüğünü engelleyen bu 
kararı kabul etmiyor, kent 
genelinde uygulanacak olan 
eylem yasağı kararına itiraz 
ediyoruz. Bu vesileyle ifade 
ediyoruz ki, ülkemizi emper-
yalist güçlerin parçası haline 
getiren NATO’ya karşıyız!" diye 
konuştu. HABER MERKEZİ

“SAVAŞ DEĞİL BARIŞ OLMALI!”“SAVAŞ DEĞİL BARIŞ OLMALI!”
Devrimci İşçi Sendikaları Kon-
federasyonu (DİSK) Eskişehir 
Bölge Temsilciliği, NATO Zirve-
si öncesinde alınan güvenlik 
tedbirleri kapsamında uygula-
nan yasaklara tepki gösterdi. 
DİSK Bölge Temsilcisi Zeynep 
Kaya, zirvenin gerekçe göste-
rilerek birçok baskın, gözaltı 
ve yasağın hayata geçirildiğini 
savundu. Savaşların bedelini 
her zaman işçilerin, emekçi-
lerin, emeklilerin, kadınların 
ve gençlerin ödediğini ifade 
eden Kaya, şunları söyle-
di: “Savaşların bedelini her 
zaman işçiler, emekçiler, 
emekliler, kadınlar ve genç-
ler ödemektedir. Savaşlarda 
yoksulluk ölür, silah şirketleri 
ve tüccarları kazanır. Bugün 
milyonlarca insan savaşlar, 
çatışmalar ve yoksulluk ne-
deniyle yerinden yurdundan 

olmakta, göç yollarında yaşam 
mücadelesi vermektedir. 
Halkları karşı, karşıya getiren 
politikalar yerine, halkların 
eşitliği ve kardeşliği temelin-
de bir gelecek kurulmalıdır. 
Biz emek örgütleri olarak 
biliyoruz ki dünyanın nere-
sinde olursa olsun savaşın 
kaybedeni işçiler, kazananı 
ise savaşlardan beslenen güç 
odaklarıdır.” NATO Zirvesi'ne 

demokrasi ve yaşam meselesi 
olarak baktıklarını belirten 
Kaya, açıklamasını şu söz-
lerle sürdürdü: “Kaynakların 
silahlara değil, insanlara 
ayrıldığı bir dünyadan yanayız. 
Türkiye’de, bölgemizde ve 
dünyada savaş politikalarının 
değil, barışın, dayanışmanın 
ve ortak yaşamın egemen 
olmasını talep ediyoruz.” 
ALİ NAKİ ERDOĞAN

ULAŞIMDA YAZ GÜNCELLEMESİULAŞIMDA YAZ GÜNCELLEMESİ
Büyükşehir Belediyesi, 2025-
2026 eğitim öğretim yılının 
sona ermesi ve okulların tatile 
girmesinin ardından, daha 
önce duyurduğu ESTRAM 
sefer saatlerindeki değişikliğin 
ardından bu kez de bazı otobüs 
hatlarında çalışma saatleri ve 
güzergâhlarda güncellemeye 
gitti.
Belediyeden yapılan açıklama-
ya göre, 1 Temmuz Çarşamba 
(yarın) gününden itibaren 
Siyah Siyah 5, Siyah 22, Siyah 
23, Siyah 43, Siyah 32, Siyah 
58, Siyah 54, Siyah 74, Siyah 16 
ve Kırmızı 16 numaralı hatlar-
da hizmet veren toplu taşıma 
araçlarının çalışma saatleri 
yeniden düzenlendi. Yapılan 
değişikliklerin yaz dönemin-
deki yolcu yoğunluğu dikkate 
alınarak planlandığı belirtildi. 

Öte yandan Kırmızı 63 numaralı 
hattın son durağı da güncel-
lendi. Daha önce Hızırbey KYK 
Yurdu olan son durak, ESTÜ 
olarak değiştirildi. Ayrıca gece 
nöbet seferleri ile pazar günü 
uygulanan seferlerde kullanı-
lan son durak da İlahiyat Camii 
olarak yeniden düzenlendi. 
Yeni uygulama kapsamında 
Siyah 3 numaralı otobüs hattı 
ise yaz dönemi boyunca hizmet 

vermeyecek. Siyah 77 numaralı 
hattın ise tüm seferlerinde Ye-
nişehir Konakları güzergâhına 
hizmet vereceği açıklandı. 
Eskişehir Büyükşehir Bele-
diyesi, vatandaşların güncel 
otobüs hareket saatleri ve hat 
bilgilerine belediyenin resmi in-
ternet sitesinde yer alan www.
eskisehir.bel.tr/otobus-saatle-
ri adresinden ulaşabileceklerini 
bildirdi. BÜLTEN
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TALAT YALAZ TALAT YALAZ 
YALNIZ DEGILDIR!YALNIZ DEGILDIR!

ELİMİZDEN GELENİ ELİMİZDEN GELENİ 
YAPACAĞIZYAPACAĞIZ
CHP Odunpazarı İlçe 
Başkanı Rahmi Çınar, 
Özgür Özel yönetiminin 
yanında olacağına dik-
kat çekerek, "Biz aylar 
öncesinden bu konudaki 
görüşlerimizi açıkça ifade 
ettik. Daha önceki ku-
rultayda da ben, kurultay 
delegesi ve ilçe başkanı 
olarak oyumu Sayın Özgür 
Özel'den yana kullandım. 
Sayın Kemal Kılıçdaroğlu 
ile Sayın Özgür Özel'in 

yarıştığı süreçte tercihimi 
seçilmiş genel başkandan 
yana yaptım. Ben genel 
başkanı tanıyorum 
ve arkasındayım. 
Sürecin sağlıklı 
bir şekilde yü-
rütülmesi için 
de elimizden 
gelen çabayı 
gösteri-
yoruz" 
ifadelerini 
kullandı.

ANLAYIŞLA ANLAYIŞLA 
KARŞILAMAMIZ KARŞILAMAMIZ 
MÜMKÜN DEĞİLMÜMKÜN DEĞİL
Kararı anlayışla karşılamalarının 
mümkün olmadığını ifade eden İYİ 
Parti İl Başkanı Serdar Ulucan, “Cum-
huriyet Halk Partisi’ne yönelik anti-
demokratik uygulamaları endişeyle 
takip ediyoruz. Genel Başkanımız 
Sayın Müsavat Dervişoğlu’nun da ifade 
ettiği gibi, Cumhuriyet Halk Partisi’ne 
atanan mutlak butlan ka-
rarının kendisini mutlak 
butlan olarak görüyoruz. 
Buna bağlı olarak her-
hangi bir siyasi partinin 
özgür iradesiyle seçilmiş 
il başkanlığının gö-
revden alın-
masını bizim 
anlayışla kar-
şılamamız 
mümkün 
değildir” 
diye ko-
nuştu. 

CCHP'DE beklenen kritik HP'DE beklenen kritik 
Merkez Yönetim Kurulu Merkez Yönetim Kurulu 
(MYK) toplantısı sona (MYK) toplantısı sona 
erdi. Kılıçdaroğlu baş-erdi. Kılıçdaroğlu baş-

kanlığında toplanan MYK son-kanlığında toplanan MYK son-
rası açıklama-rası açıklama- larda larda 
bulunan Parti bulunan Parti 
Sözcüsü Sözcüsü 
Müslim Sarı, Müslim Sarı, 
içlerinde içlerinde 
Eskişehir'in Eskişehir'in 
de bulun-de bulun-
duğu 26 il duğu 26 il 
başka-başka-
nı-nı-

nın görevden alındığını ve yine nın görevden alındığını ve yine 
Yalaz'ın içinde bulunduğu 7 Yalaz'ın içinde bulunduğu 7 
il başkanının ihraç istemiyle il başkanının ihraç istemiyle 
disiplin kuruluna sevk edile-disiplin kuruluna sevk edile-
ceğini açıkladı. Açıklamalar ceğini açıkladı. Açıklamalar 
sonrası CHP yerel temsilcileri sonrası CHP yerel temsilcileri 
konuya ilişkin ESGROUP Haber konuya ilişkin ESGROUP Haber 
Merkezi'ne konuştu.Merkezi'ne konuştu.

BUTLAN YÖNETİMİNE BUTLAN YÖNETİMİNE 
YAKIŞAN HAMLEYAKIŞAN HAMLE

CHP Eskişehir Milletvekili Ut-CHP Eskişehir Milletvekili Ut-
ku Çakırözer, Yalaz’ın partiyi ku Çakırözer, Yalaz’ın partiyi 

Eskişehir’de birinci ve Eskişehir’de birinci ve 
başarılı yaptığını başarılı yaptığını 

dile getirerek, dile getirerek, 
“Hal böyley-“Hal böyley-

ken böyle ken böyle 
bir tavırla bir tavırla 

karşılaş-karşılaş-
ması kabul ması kabul 
edilebilir edilebilir 
değildir. değildir. 
Tam da Tam da 
butlan butlan 
yöne-yöne-
timine timine 
yakışa-yakışa-

cak bir cak bir 
davranış davranış 

bu maalesef. bu maalesef. 
Butlan yöneti-Butlan yöneti-
minden beklenen minden beklenen 
örgütümüze tasfiye örgütümüze tasfiye 
yapması değil örgü-yapması değil örgü-
tümüzün sesini dinleyerek tümüzün sesini dinleyerek 
kurultayı toplamasıdır. Bunun kurultayı toplamasıdır. Bunun 
tersine her gün yeni tasfiyeler tersine her gün yeni tasfiyeler 
yapılmakta. Bunun partimize yapılmakta. Bunun partimize 
de ülkemize de halkımıza da bir de ülkemize de halkımıza da bir 
faydası yoktur. Yanlış bir şey faydası yoktur. Yanlış bir şey 
yapmamıştır, demokrasinin ya-yapmamıştır, demokrasinin ya-
nında durmuştur. Partimizi yerel nında durmuştur. Partimizi yerel 
seçimlerde Eskişehir’de birinci seçimlerde Eskişehir’de birinci 
parti yapan kadronun, örgütü-parti yapan kadronun, örgütü-
müzün başıdır. Birlikte bu müca-müzün başıdır. Birlikte bu müca-
deleyi verdik. Birlikte kazandık. deleyi verdik. Birlikte kazandık. 
Ben de sadece kendi partileri-Ben de sadece kendi partileri-
mizi değil tüm Eskişehir’i, tüm mizi değil tüm Eskişehir’i, tüm 
demokratik yapıları Talat Yalaz’a demokratik yapıları Talat Yalaz’a 
ve örgütümüze sahip çıkmaya ve örgütümüze sahip çıkmaya 
çağırıyorum. İnanıyorum ki çok çağırıyorum. İnanıyorum ki çok 
yakın zamanda bu talihsiz tasfi-yakın zamanda bu talihsiz tasfi-
yeler tarih olacak. Talat Yalaz ‘la yeler tarih olacak. Talat Yalaz ‘la 
da Cumhuriyet Halk Partimizle da Cumhuriyet Halk Partimizle 
de milletimizin özlediği iktidarı de milletimizin özlediği iktidarı 
birlikte sağlayacağız. Butlan yö-birlikte sağlayacağız. Butlan yö-
netimine milletimizin beklentisi netimine milletimizin beklentisi 
olan kurultayı yapma çağrısında olan kurultayı yapma çağrısında 
bulunuyorum” diye konuştu.bulunuyorum” diye konuştu.

HUKUKEN GEÇERLİLİĞİ YOKHUKUKEN GEÇERLİLİĞİ YOK
Odunpazarı Be-

lediye Başkanı 
Kazım Kurt, il 

başkanlarının görevden 
alınması ve ihraç edil-
mesinin kabul edilebilir 
olmadığını vurgulaya-
rak, “Bunu asla kabul 
etmeyiz. Parti Mec-
lisi düşmüştür. MYK 
üyeleri de yoktur, onlar 
da düşmüştür. Onların 
vereceği karar da hu-
kuken ve siyaseten ge-
çerli değildir. Bu kararın 
verilmesinin gerekçesi 

İl Başkanlarının basın 
açıklaması yapması 
ve imzaları olağanüstü 
kongre yapılması için 
Genel Merkez’e verme-
si. Bundan daha haklı 
bir eylem yok. Belki 
74 il başkanını da 
görevden ala-
caklar. Sonra da 
delege seçimi 
yapacaklardır. 
Kabul edilemez. 
Talat Başkan’ın 
yanındayız” 
dedi.

NE YAPARLARSA NE YAPARLARSA 
YAPSINLAR BİZİ YAPSINLAR BİZİ 
ELDE EDEMEZLER!ELDE EDEMEZLER!
Verilen kararı sert bir dille 

eleştiren Tepebaşı Be-
lediye Başkanı Ahmet 
Ataç, “Talat Başkan’ın 

alınmasını şiddetle protesto 
ediyorum. Onu görevden almak 
bir yol değil. Biz burada yine Talat 
Başkan’la beraber yürüyece-
ğiz. Onların gönderdiği 
il başkanı bizim il 
başkanımız olamaz. 
Ne yaparlarsa 
yapsınlar bizi 
elde edemezler. 
Eninde so-
nunda Talat 
Başkan yine il 
başkanı ola-
cak” ifadele-
rini kullandı.  

SEÇİLMİŞLERİN SEÇİLMİŞLERİN 
YANINDAYIZYANINDAYIZ
CHP içinde hala seçilmişlerin görev 
başında olduğunu göstermek için 
mücadele edeceklerini belirten CHP 
Tepebaşı İlçe Başkanı Tevfik Yıldırım, 
"Biz başkanımızın yanındayız. Biz 
seçilmişlerin yanındayız. Talat Başkan 
Eskişehir'de yapılan seçimle göre-
ve gelmiş seçilmiş bir il başkanıdır. 
Daha sonra kurultay delegesi olarak 
kongreye katılmış, oyunu kullanmış 
ve Özgür Başkan'ın seçilmesinde de 
iradesini ortaya koymuştur. Bizim 
düşüncemiz ise çok net. Cumhuriyet 
Halk Partisi'nden istifa etmek gibi bir 
gündemimiz ya da değerlendirme-
miz olmadı. Tam tersine, Cumhuriyet 
Halk Partisi içerisinde atanmışlara 
seçilmişlerin koltuğunu bir an önce 
devretmek değil; seçilmişlerin hâlâ 
görevlerinin başında 
olduğunu vurgu-
lamak, bunun için 
mücadele etmek 
ve direnmek ge-
rektiğini düşünü-
yoruz. Bu nedenle 
ben de şu an göre-
vimin başındayım. 
Tıpkı Talat 
Başkan 
gibi..." diye 
konuştu. 

DURUŞUMUZ DURUŞUMUZ 
BELLİDİR!BELLİDİR!
Zafer Partisi İl Başkanı Hasan Demir, "Bizim de-
ğerlendirme modelimiz Mutlak Butlan hadisesin-
de ortaya koyduğumuz tavırla doğru orantılıdır. 
Yani demokrasiye, milletin devlete olan güveni-
ne ve devletin itibarının korunmasına yönelik 
duruşumuz o gün de belliydi, bugün de aynıdır. 3 
yıl önce seçilmiş bir yönetimden bahsediyoruz. 
Ancak ne hikmetse birilerinin talimatıyla, ayak 
oyunlarıyla ve çeşitli yöntemlerle bu insanlar 
görevlerinden uzaklaştırılmak isteniyor. Birileri 
de bu süreçte maşa olarak kullanılmaya çalışılı-
yor. Bu konuda Talat Başkan'ın 
yanındayız. Demokrasinin 
yanındayız. Hukukun 
ve adaletin bu şekilde 
işlememesi gerektiğini 
düşünüyoruz. Üstünlerin 
hukukunun değil, herke-
se eşit uygulanan hu-
kukun yeniden 
hayata geçmesi 
gerektiğini 
savunuyoruz. 
Tavrımız da 
bu yönde-
dir" diye 
konuştu.

CHP mutlak yönetimi CHP mutlak yönetimi 
tarafından İl Başkanı tarafından İl Başkanı 
Talat Yalaz'ın da Talat Yalaz'ın da 
aralarında bulunduğu aralarında bulunduğu 
26 il başkanı görevden 26 il başkanı görevden 
alındı. Yalaz ayrıca alındı. Yalaz ayrıca 
tedbirli ihraç istemiyle tedbirli ihraç istemiyle 
disiplin kuruluna sevk disiplin kuruluna sevk 
edildi. Konuya ilişkin edildi. Konuya ilişkin 
değerlendirmelerde değerlendirmelerde 
bulunan Cumhuri-bulunan Cumhuri-
yet Halk Partisi ye-yet Halk Partisi ye-
rel temsilcileri, "Talat rel temsilcileri, "Talat 
Başkan'ın yanındayız" Başkan'ın yanındayız" 
mesajı verdi.mesajı verdi.

 HABER 
MERKEZİ
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OKYANUSTAKI PLANKTONUN BULUTA YAZDIĞI MEKTUP
“Doğa bize yalnızca yaşam alanı 

sunmuyor. Aynı zamanda nasıl dü-
şünmemiz gerektiğini de öğretiyor.”

İnsanlık yaklaşık üç yüz yıldır aynı 
zihinsel modelle ilerliyor. Dünyayı 
parçalara ayırıyor. Ormanı yalnızca 
ağaçlardan, nehri yalnızca sudan, 
toprağı yalnızca minerallerden, 
şehri yalnızca binalardan oluşan 
sistemler olarak görüyor. Bilim dal-
ları birbirinden ayrılıyor, uzmanlık 
alanları daralıyor, her disiplin kendi 
sınırlarını biraz daha kalın çizgiler-
le belirliyor. Bu yaklaşım, Sanayi 
Devrimi’nin ihtiyaçlarına cevap 
verdi; üretimi artırdı, teknolojiyi ge-
liştirdi, yaşam süresini uzattı. Ancak 
aynı yaklaşım, bugün karşı karşıya 
olduğumuz iklim krizini, biyolojik çe-
şitlilik kaybını, su krizini ve kentlerin 
giderek artan kırılganlığını açıkla-
makta yetersiz kalıyor.

Çünkü doğa hiçbir zaman bizim 
düşündüğümüz gibi çalışmadı.

Doğada bağımsız olaylar yoktur. 
Yalıtılmış süreçler yoktur. Tek ba-
şına hareket eden sistemler yoktur. 
Bir ormanın sağlığı yalnızca ağaçlar-
la açıklanamaz. Bir nehrin davranışı 
yalnızca hidrolojiyle anlaşılamaz. 
Bir kentin geleceği yalnızca ulaşım 
planlarıyla belirlenemez. Gezegen, 
görünmeyen bağlarla birbirine örül-
müş devasa bir ağdır.

Amerikalı biyolog Barry Commo-
ner bunu yaklaşık yarım yüzyıl önce 
dört cümlede özetlemişti. Bunlardan 
ilki bugün belki de insanlığın yeni-
den öğrenmesi gereken en önemli 
bilimsel ilkedir:

“Her şey her şeyle bağlantılı-
dır.”

Bu cümle çoğu zaman romantik 
bir çevre sloganı gibi algılanıyor. 
Oysa Commoner’ın kastettiği şey 
duygusal değil, bütünüyle sistemsel-
di. Bir sistemin herhangi bir bileşe-
nine müdahale ettiğinizde yalnızca o 
bileşeni değiştirmezsiniz. Müdahale-
niz, görünmeyen bağlantılar aracı-
lığıyla sistemin tamamına yayılır. 
Etkinin nerede başlayacağını tahmin 

etmek çoğu zaman mümkündür; 
nerede biteceğini ise çoğu zaman 
değildir.

Bunun en etkileyici örneklerinden 
biri okyanusların yüzeyinde yaşayan 
mikroskobik fitoplanktonlardır.

Çıplak gözle göremediğimiz bu 
canlılar, dünya üzerindeki fotosente-
zin yaklaşık yarısını gerçekleştirir. At-
mosferdeki karbon döngüsünün en 
önemli aktörlerinden biridir. Ancak 
hikâye bununla bitmez.

Fitoplanktonlar yaşamları bo-
yunca dimetilsülfonyopropiyonat 
(DMSP) adı verilen bir bileşik üretir. 
Hücreler parçalandığında ya da 
zooplanktonlar tarafından tüketil-
diğinde bu bileşik dimetil sülfüre 
(DMS) dönüşür. DMS atmosfere 
yükselir. Atmosferde oksitlenerek 
sülfat aerosolleri oluşturabilir. Bu 
aerosoller uygun koşullarda bulut 
yoğunlaşma çekirdeği olarak görev 
yapabilir. Bulutların damlacık yapısı 
değişebilir. Bulutların Güneş ışığını 
yansıtma kapasitesi farklılaşabilir. 
Sonuçta okyanusun yüzeyinde ya-
şayan mikroskobik canlılar, binlerce 
metre yukarıdaki atmosfer süreçleri-
nin bir parçası hâline gelir.

Burada önemli olan “planktonlar 
bulut yapıyor” cümlesi değildir. 
Bilim zaten hiçbir zaman bu kadar 
basit değildir.

Asıl önemli olan şudur:
Bir hücrenin biyokimyası ile 

atmosfer fiziği arasında işleyen 
bir ilişki gerçekten varsa, gezegen 
sandığımızdan çok daha bütüncül 
bir organizasyon mantığıyla çalışıyor 
demektir.

Bu yalnızca planktonlara özgü 
değildir.

Amazon yağmur ormanları kendi 
yağışlarını önemli ölçüde kendileri 
üretir. Ağaçlar köklerinden aldıkları 
suyu atmosfere taşır; bu su tekrar 
bulutlara, ardından yeniden yağmu-
ra dönüşür. Orman yalnızca yağmur 
alan bir sistem değildir; aynı zaman-
da yağmur üreten bir sistemdir.

Kuzey Amerika’da ve Avrupa’da 
yürütülen çalışmalar, mikorizal man-
tar ağlarının kilometreler boyunca 
ağaçlar arasında karbon, azot ve 
kimyasal sinyaller taşıyabildiğini 
göstermektedir. Orman tabanının 
altında, gözle göremediğimiz biyolo-
jik bir iletişim ağı vardır. Bir ağacın 
zararlı saldırısına uğraması, komşu 
ağaçlarda savunma mekanizmaları-
nı harekete geçirebilir.

Yellowstone Milli Parkı’nda 
kurtların yeniden doğaya kazandı-
rılması yalnızca geyik popülasyo-
nunu değiştirmedi. Otlanma baskısı 
azaldı. Söğüt ve kavaklar yeniden 
gelişmeye başladı. Kunduzlar geri 
döndü. Sulak alanlar genişledi. Kuş 
türleri arttı. Nehir kıyıları güçlendi. 
Erozyon azaldı. Hatta bazı akarsu 
yataklarının geometrisi bile değişti.

Bir yırtıcının geri dönmesi, nehir-
lerin davranışını değiştirmişti.

Doğa doğrusal neden-sonuç zin-
cirleriyle değil, geri besleme ağlarıy-
la çalışır.

İnsan ise hâlâ doğrusal düşün-
mektedir.

Bugün şehirlerimizi ulaşım ayrı, 
enerji ayrı, su ayrı, yeşil alan ayrı, 
afet yönetimi ayrı planlama anlayı-
şıyla tasarlıyoruz. Her kurum kendi 
verisini topluyor. Her uzman kendi 
modelini geliştiriyor. Sonra bütün 
bunların bir araya geldiğinde neden 
beklediğimiz sonucu üretmediğine 
şaşırıyoruz.

Çünkü sistem parçalanıyor.
Oysa doğa hiçbir zaman parçalan-

mıyor.
Belki de “akıllı şehir” kavramını 

yeniden tanımlamanın zamanı geldi.
Son yıllarda yapay zekâ alanında 

olağanüstü ilerlemeler yaşandı. Bü-
yük dil modelleri milyonlarca kitabı 
okuyabiliyor, görüntü üretebiliyor, 
kod yazabiliyor. Ancak bu sistem-
lerin büyük çoğunluğu yalnızca 
insanlığın ürettiği bilgiyi öğreniyor. 
Öğrendikleri veri, insan deneyiminin 
dijitalleştirilmiş hâlidir.

Peki ya doğanın dört milyar yıllık 
öğrenme süreci?

Bir mercan resifi milyonlarca 
yıldır dalga enerjisini yönetiyor.

Bir termit kolonisi mekanik klima 
olmadan sıcaklığı dengeliyor.

Bir mangrov ormanı kıyıları fırtı-
nalara karşı koruyor.

Bir sulak alan suyu arıtıyor.
Bir orman karbonu depoluyor, 

sıcaklığı düzenliyor, toprağı oluştu-
ruyor, yağışı etkiliyor, binlerce tür 
için yaşam alanı sağlıyor.

Bütün bunlar aynı anda gerçekle-
şiyor.

Doğa tek işlevli çözümler üretmi-
yor.

İşte tam bu noktada yeni bir para-
digma ihtiyacı doğuyor.

Biz bu paradigmayı Nature-Ba-
sed Intelligence (Doğa Temelli 
Zekâ) olarak tanımlıyoruz.

Nature-Based Intelligence, doğa-
yı yalnızca korunması gereken bir 
varlık ya da doğa temelli çözümler 
kataloğu olarak görmez. Doğayı, 
milyarlarca yıllık evrim boyunca 
sınanmış karar mekanizmalarının, 
geri besleme ağlarının ve uyum 
stratejilerinin yaşayan bilgi sistemi 
olarak kabul eder. Amaç, bu bilgiyi 
biyomimikri düzeyinde taklit etmek 
değil; yapay zekâ, uzaktan algılama, 
coğrafi bilgi sistemleri, mekânsal 
modelleme ve karar destek sistem-
leriyle birlikte okuyarak yeni nesil 
planlama yaklaşımlarına dönüştür-
mektir.

Bu yaklaşım, Avrupa Birliği Eras-
mus+ Programı tarafından destek-
lenen “Filling the Gap: Deve-
lopment of Ecological Planning 
and Design Learning Network 
and an Adaptive Smart Trai-
ning Module for Disaster Re-
silient and Sustainable Cities 
(EPD-Net)” projesi kapsamında 
geliştirilmektedir. Bugün 13 ülke-
den 33 ortağı bir araya getiren bu 
uluslararası iş birliği; üniversiteleri, 
kamu kurumlarını, meslek kuruluşla-

rını, özel sektörü ve uluslararası ağ-
ları ortak bir öğrenme ekosisteminde 
buluşturmaktadır. EPD-Net’in temel 
amacı yalnızca yeni eğitim içerikleri 
geliştirmek değildir. Aynı zamanda 
afetlere dirençli ve sürdürülebilir 
kentler için planlama anlayışını dö-
nüştürecek yeni düşünme biçimleri-
ni ortaya koymaktır. Nature-Based 
Intelligence da bu arayışın bilimsel 
çıktılarından biridir.

Belki de XXI. yüzyılın en büyük 
yanılgısı, zekâyı yalnızca insan 
beyninde ve bilgisayarlarda arama-
mızdır.

Oysa zekâ bazen bir algoritmada 
değil, bir nehir havzasında saklıdır.

Bazen bir veri merkezinde değil, 
mantar ağlarının ördüğü görünmez 
iletişim sistemlerinde.

Bazen bir süper bilgisayarda 
değil, okyanusun yüzeyinde sessizce 
yaşayan planktonların atmosferle 
kurduğu ilişkide.

İnsanlık uzun zamandır doğaya ne 
öğreteceğini düşünüyor.

Belki de artık yön değiştirme 
zamanı gelmiştir.

Çünkü geleceğin en güçlü tekno-
lojileri, doğaya rağmen geliştirilenler 
değil; doğanın dört milyar yıldır 
sessizce yazdığı bilgiyi okuyabilenler 
olacaktır.

Belki de gerçekten akıllı olan şe-
hirler, en fazla sensöre sahip olanlar 
değil; ormanlar gibi öğrenebilen, 
sulak alanlar gibi denge kurabilen 
ve okyanuslar gibi görünmeyen 
bağlantıları koruyabilen şehirler 
olacaktır.

Ve belki de bir gün, gökyüzündeki 
bir buluta baktığımızda yalnızca su 
buharını değil; bize hâlâ düşünmeyi 
öğreten gezegenin kendisini göre-
ceğiz.

ALPER 
ÇABUK

BEN DE YAZIYORUM

Vali Erdinç Yılmaz, Eskişehir Orman Fidanlık Müdürlüğü’nde yürütülen üretim çalışmalarını yer-
inde inceleyerek, “Türkiye’nin dört bir yanını yeşillendirecek fidanlar burada en kaliteli ve en çeşitli 
şekilde üretiliyor. Bu merkez, Yeşil Vatanımıza en güzel katkıları sunmaya devam edecektir” dedi.
Vali Erdinç Yılmaz, Eskişehir 
Orman Fidanlık Müdürlüğü’nü 
ziyaret ederek bin 695 dekarlık 
alanda yürütülen fidan üretim 
çalışmalarını inceledi. Tesiste 
yürütülen faaliyetler hakkında 
yetkililerden bilgi alan Yıl-
maz, merkezin Yeşil Vatan’ın 
güçlendirilmesinde önemli bir 
rol üstlendiğini söyledi. Vali 
Yılmaz, “Burada milyar-
ları aşan sayıda fidan 
üretiminin gerçek-
leştirildiğini görü-
yoruz. Ayrıca 200 
farklı türde fidanın 
üretildiği, bin 700 
dönümlük alanda 
yürütülen kapsamlı 
çalışmalara tanıklık 

ettik. Muğla’da 
yanan or-
manlar için 
1 milyonun 

üzerinde fidan 
üretildi ve böl-

geye gönderildi. 

Bursa’da yanan alanlar için 
de 3 milyonun üzerinde fidan 
üretildi ve en kısa sürede 
gönderilecek. Türkiye’nin farklı 
bölgelerinde yanan alanların 
yeniden ağaçlandırılması için 
ihtiyaç duyulan fidanlar burada 

büyük bir özenle yetiştiriliyor. 
Çok yüksek sayılarda üretim 
yapılıyor ve ihtiyaç duyulan 
bölgelere sevk ediliyor. Bura-
daki üretim faaliyetleri aynı 
kararlılıkla devam edecek. Yeşil 
Vatan’ın güçlenmesinde bura-
nın ne kadar önemli ve değerli 
bir merkez olduğunu açıkça 
görüyoruz. Türkiye’nin dört bir 
yanını yeşillendirecek fidanlar 
burada en kaliteli ve en çeşitli 
şekilde üretiliyor. Aynı zaman-
da birçok alanda örnek ve mo-
del olacak nitelikte bir üretim 
yapısının oluşturulduğuna da 
şahit oluyoruz. Bu merkez, Yeşil 
Vatanımıza en güzel katkıları 
sunmaya devam edecektir” 
diye konuştu. HABER MERKEZİ

FIDANLAR FIDANLAR 
ESKISEHIR’DEN!ESKISEHIR’DEN!

ÜRETTİKÇE ÜRETTİKÇE 
GÜÇLÜYÜZGÜÇLÜYÜZ

Büyükşehir Belediyesi, kırsal Büyükşehir Belediyesi, kırsal 
kalkınmayı destekleyen kalkınmayı destekleyen 
çalışmaları kapsamında çalışmaları kapsamında 
hayvancılıkla uğraşan üre-hayvancılıkla uğraşan üre-
ticilere yönelik yem bitkisi ticilere yönelik yem bitkisi 
balyası desteğini sürdürdü. balyası desteğini sürdürdü. 
Sarıcakaya’da düzenlenen Sarıcakaya’da düzenlenen 
Balya Dağıtım Töreni’nde, Balya Dağıtım Töreni’nde, 
Sarıcakaya ve Mihalgazi Sarıcakaya ve Mihalgazi 
ilçelerinde faaliyet gösteren ilçelerinde faaliyet gösteren 
79 üreticiye toplam 2 bin 850 79 üreticiye toplam 2 bin 850 
adet yem bitkisi balyası des-adet yem bitkisi balyası des-
teği ulaştırıldı.teği ulaştırıldı.
Törene Büyükşehir Belediye-Törene Büyükşehir Belediye-
si Meclis Üyesi Hasan Ünal, si Meclis Üyesi Hasan Ünal, 
belediye yöneticileri, muh-belediye yöneticileri, muh-
tarlar, üreticiler ve vatandaş-tarlar, üreticiler ve vatandaş-
lar katıldı. Programın açılış lar katıldı. Programın açılış 
konuşmasında, Büyükşehir konuşmasında, Büyükşehir 
Belediyesinin kırsal kalkın-Belediyesinin kırsal kalkın-
maya yönelik desteklerinin maya yönelik desteklerinin 
artarak devam ettiği vurgu-artarak devam ettiği vurgu-
landı. Hayvancılıkla uğraşan landı. Hayvancılıkla uğraşan 
üreticilerin yem maliyetlerini üreticilerin yem maliyetlerini 
azaltmak ve üretimin sürdü-azaltmak ve üretimin sürdü-
rülebilirliğini güçlendirmek rülebilirliğini güçlendirmek 
amacıyla gerçekleştirilen amacıyla gerçekleştirilen 
çalışma kapsamında bele-çalışma kapsamında bele-

diyeye ait Sarıcakaya ilçesi diyeye ait Sarıcakaya ilçesi 
Laçin Mahallesi’ndeki 80 Laçin Mahallesi’ndeki 80 
dekarlık alanda kuru tarım dekarlık alanda kuru tarım 
modeliyle yetiştirilen Macar modeliyle yetiştirilen Macar 
fiği ve buğday karışımı yem fiği ve buğday karışımı yem 
bitkilerinden toplam 3 bin 350 bitkilerinden toplam 3 bin 350 
balya elde edildiği ifade edildi. balya elde edildiği ifade edildi. 
Üretilen balyaların 500 ade-Üretilen balyaların 500 ade-
dinin, Mihalıççık Belediyesi ile dinin, Mihalıççık Belediyesi ile 
imzalanan Küçükbaş Hayvan imzalanan Küçükbaş Hayvan 
Yetiştiriciliği İş Birliği Proto-Yetiştiriciliği İş Birliği Proto-
kolü kapsamında Mihalıççık kolü kapsamında Mihalıççık 
Belediyesine teslim edildiği Belediyesine teslim edildiği 
belirtilirken, kalan 2 bin 850 belirtilirken, kalan 2 bin 850 
balyanın ise destek başvu-balyanın ise destek başvu-
rusunda bulunan Sarıcakaya rusunda bulunan Sarıcakaya 
ve Mihalgazi ilçelerindeki 18’i ve Mihalgazi ilçelerindeki 18’i 
kadın, 79 üreticiye dağıtıldığı kadın, 79 üreticiye dağıtıldığı 
kaydedildi. Destek kapsamın-kaydedildi. Destek kapsamın-
da her üreticiye 35’er balya da her üreticiye 35’er balya 
teslim edildi. Türkiye’nin tarım teslim edildi. Türkiye’nin tarım 
açısından önemli bir potansi-açısından önemli bir potansi-
yele sahip olduğunu söyleyen yele sahip olduğunu söyleyen 
Ünal, üretimin önemine dik-Ünal, üretimin önemine dik-
kat çekerek, “Bizim odaklan-kat çekerek, “Bizim odaklan-
mamız gereken tek bir gerçek mamız gereken tek bir gerçek 
var; üretim. Bizler ürettikçe var; üretim. Bizler ürettikçe 
güçlüyüz.” dedi. güçlüyüz.” dedi. BÜLTENBÜLTEN

İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 
Odunpazarı ilçesinde faaliyet Odunpazarı ilçesinde faaliyet 
gösteren üreticilere yönelik gösteren üreticilere yönelik 
kapsamlı bir ‘Bitki Koruma kapsamlı bir ‘Bitki Koruma 
Ürünleri Uygulama Eğitimi’ Ürünleri Uygulama Eğitimi’ 
düzenledi.düzenledi.
Eskişehir’de tarımsal üre-Eskişehir’de tarımsal üre-
timin bilinçli ve sürdürüle-timin bilinçli ve sürdürüle-
bilir bir şekilde yürütülmesi bilir bir şekilde yürütülmesi 
amacıyla yürütülen eğitim amacıyla yürütülen eğitim 
çalışmalarına bir yenisi daha çalışmalarına bir yenisi daha 

eklendi. Eskişehir İl Tarım ve eklendi. Eskişehir İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü koordine-Orman Müdürlüğü koordine-
sinde, Odunpazarı ilçesinde sinde, Odunpazarı ilçesinde 
üretim yapan çiftçilere yö-üretim yapan çiftçilere yö-
nelik ‘Bitki Koruma Ürünleri nelik ‘Bitki Koruma Ürünleri 
Uygulayıcı Belgesi Eğitimi’ Uygulayıcı Belgesi Eğitimi’ 
gerçekleştirildi. Eğitimler, gerçekleştirildi. Eğitimler, 
mevzuatta yapılan güncel mevzuatta yapılan güncel 
değişiklikler baz alınarak değişiklikler baz alınarak 
planlandı. Bu doğrultuda; ‘Bit-planlandı. Bu doğrultuda; ‘Bit-
ki Koruma Ürünlerinin Öne-ki Koruma Ürünlerinin Öne-

rilmesi, Uygulanması ve Kayıt rilmesi, Uygulanması ve Kayıt 
İşlemleri Hakkında Yönet-İşlemleri Hakkında Yönet-
melik’, 13 Aralık 2025 tarih ve melik’, 13 Aralık 2025 tarih ve 
33106 sayılı Resmi Gazete’de 33106 sayılı Resmi Gazete’de 
yayımlanarak 13 Ocak 2026 yayımlanarak 13 Ocak 2026 
tarihi itibarıyla yürürlüğe gir-tarihi itibarıyla yürürlüğe gir-
mişti. Yeni dönemin getirdiği mişti. Yeni dönemin getirdiği 
yasal zorunluluklar ve doğru yasal zorunluluklar ve doğru 
uygulama yöntemleri, dü-uygulama yöntemleri, dü-
zenlenen bu eğitimle sahaya zenlenen bu eğitimle sahaya 
aktarıldı.aktarıldı. İHA İHA

ÇİFTÇİLERE EĞİTİMÇİFTÇİLERE EĞİTİM
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Şekerspor’da yaz futbol okulunda antrenmanlar başladı. Kazım Taşkent Şeker Fabrikası Sosyal Te-
sisleri’nde dün ilk antrenmanlar yapıldı. İlk 3 haftada çocuklar futbolun temel kurallarını öğrenecek. 
Çocuklar kalan sürede okullar açılana kadar bol bol maç yaparak yeşil sahada deneyim kazanacak.

STARTI VERDI
SEKERSPOR SEKERSPOR 

2018-2019 grubu

2016-2017 grubu

Antrenörler Bilal 
Yıldız ve Erol Kaya

Ceylin ve Rabia Ceylin ve Rabia 
birinci oldubirinci oldu
Gelişmekte Olan Spor Federasyonu’na 
bağlı Savate sporunda Büyükler 
Türkiye Şampiyonası, Eskişehir ev sa-
hipliğinde gerçekleşti. Yapılan Assaut 
branşında mücadele eden Ceylin Çiftci, 
65 kiloda birinci olurken 70 kiloda ise 
Rabia Şafak de birinciliğe ulaştı. Re-
aksiyon Spor Kulübü’nün iki sporcusu 
şampiyonluğa ulaşarak, Fransa’da ya-
pılacak Avrupa Şampiyonası’nda milli 
takımımız adına ülkemizi ve şehrimizi 
temsil etmeye hak kazandı. HABER 
MERKEZİ 

MMiiLLLLii TAKIMA  TAKIMA 
GGiiTMEYE HAK TMEYE HAK 

KAZANDIKAZANDI
Dinamik Do sporcusu olan 
Ömer Kayra Erken, milli takıma 
hak kazandı. Porsuk Spor 
Salonu’nda yapılan Savate 
Türkiye Şampiyonası’nda 
Eskişehirli sporcu Ömer Kayra 
Erken, Türkiye Şampiyonu ola-
rak Savate Türk Milli Takımı’na 
seçildi. Başarılı sporcu aynı 

zamanda mayıs ayında yapılan 
Kick-Boks Dünya Kupası’nda 
da Dünya 3’üncüsü olmuştu. 
Duygularını aktaran Ömer 
Kayra Erken, “İnanarak ça-
lışıyordum. Savate sporunu 
inceledim. Bana uygun bir 
spordu. Eskişehir’de Türkiye 
Şampiyonası olacağını öğre-

nince çalışmalarımı 
yoğunlaştırdım. Bü-
tün maçlarımın son 
anına kadar müca-
dele ettim. Allah’ın 
yardımıyla Türkiye 
Şampiyonu oldum 
ve Savate Türk Milli 
Takımı’na seçildim. 
Çok mutluyum. 
Fransa’daki Dünya 
Şampiyonası’nda 
ülkemi en iyi şekilde 
temsil edeceğim. En 
iyi derecelerle kar-
şınıza çıkacağım” 
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

Eskişehir’in köklü kulüplerinden DSİ 
Bentspor’da yaz dönemi spor eğitimleri 
geçen hafta başladı. DSİ’de tenis branşında 
da çalışmalar yapılıyor. Sporcular, uzman 
antrenörler eşliğinde hem yeteneklerini 
geliştiriyor hem de performanslarını en üst 
seviyeye taşıyor. DSİ Bentspor’dan yapılan 
açıklamada, “Disiplinli, eğlenceli ve yüksek 
enerjili çalışmalarımızla kortun tozunu 
dumana katmaya devam ediyoruz” denildi. 
HABER MERKEZİ 

DSİ’DE TENDSİ’DE TENiiS S 
EĞEĞiiTTiiMLERMLERii DE VAR DE VAR

İLK ANTRENMAN YAPILDI
İlimizin köklü kulüplerinden 
Şekerspor’da yaz dönemi futbol 
eğitimleri için kayıtlar 27 Haziran 
Cumartesi günü start almıştı. 
Cumartesi gününden bu yana 
Şekerspor Yaz Futbol Okulu için 
yaklaşık 100 çocuk kayıt oldu. 
Yaz futbol okulunda ilk ant-
renman dün (Salı) sabah Kazım 
Taşkent Şeker Fabrikası Sosyal 
Tesisleri’nde yapıldı. 

İLK OLARAK 2016-17’LILER
Sahaya ilk olarak 2016-2017 
doğumlu çocuklardan oluşan 
grup çıktı. Bir buçuk saat süren 
eğitimde Antrenörler Erol Kaya ile 
Bilal Yıldız, temel hareket eğitimi 
ile çalışmaları başlattı. Çalışmada 
futbolcu adayları, futbol branşı-
na özgü hareketleri öğrenirken 
kendilerine olan güvenin arttırıl-
ması için çalışmalar yapıldı. Son 
bölümde ise topla çalışma yapıldı. 

TEMELDEN ÖĞRENIYORLAR
2016-2017 doğumlu çocuklardan 
oluşan grubun ardından 2018-
2019 doğumlu futbolcu adayları 
yeşil sahaya ilk adımı attı. Bir 
önceki grupta olduğu gibi bu 
grupta da ilk eğitim olarak, temel 
hareket eğitimleri gerçekleşti. 

Bir buçuk saat süren eğitimde 
çocuklar futbolu temelden öğ-
renmeye başladı. 

SAYI 250’YI BULUR
Yaz okulu hakkında bilgiler veren 
deneyimli Antrenör Erol Kaya, 
“Bu yaz 7-14 yaş arası çocuklar 
için futbol okulumuzu düzenliyo-
ruz. Haftanın 4 günü sabah 09.00 
ile 12.00 arası çalışmalar olacak. 
Çocukların yaşlarına göre grupları 
oluşturduk. Cumartesi gününden 
beri 100 çocuk kaydoldu. Bu sa-
yının 250’lere çıkacağını düşünü-
yoruz” diye konuştu. 

YETENEKLILERE LISANS
Deneyimli teknik adam, “Yaz 
dönemi eğitimlerinde her şeyden 
önce çocuklarımıza sporu sevdir-

meyi, kulüple olan bağlantılarını 
geliştirmeyi amaçlayarak futbola 
dönük çalışmalar yapacağız. 
Yetenekli çocuklarımızın ise 
lisanslarını çıkartarak Şekerspor 
altyapı takımlarına katacağız” 
şeklinde konuştu. 

KÖKLÜ BIR KULÜBÜZ
Kaya, “Futbolun doğrularını 
öğrettikten sonra her gün maç-
larımız olacak ve çocuklar maç 
deneyimi kazanacak. Köklü bir 
kulübüz. Yıllardır kazandığımız bir 
alışkanlığımız var. Herkesin bildiği 
bir kulüp var. Bugün çalışmalara 
başladık, zaman içinde sayımız 
250-300’ü bulacak. Tüm çocuk-
ları yaz okulumuza bekliyoruz” 
diyerek sözlerini noktaladı. 
HABER MERKEZİ
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Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından her yıl organize edilen Yaz Spor Okulları ile ülke sporuna 
yeni yetenekler kazandırılıyor. Bu kapsamda Eskişehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Porsuk 
Spor Salonu’nda, Yaz Spor Okulları açılışını yaptı. Görkemli açılışta sporcuların şovları alkış aldı. 

BAŞARILI BIR GELECEK 
IÇIN

Porsuk Spor Salonu’nda 
organize edilen açılış töreni-
ne Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Hasan Kalın, şube müdürleri, 
antrenörler, sporcular ve ai-
leler katıldı. Saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı’nın okunması-
nın ardından açılış konuşma-
sı yapan Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Hasan Kalın, “Bugün 
burada yalnızca bir spor 
okulunun açılışını gerçek-
leştirmiyoruz; aynı zamanda 
sağlıklı nesillerin, güçlü 
karakterlerin ve başarılı bir 
geleceğin temellerini birlikte 
atıyoruz” diye konuştu. 

SAYI 2 BIN 800’Ü AŞTI
Spor İl Müdürü Kalın, 

“2025-26 futbol sezonun-
da Eskişehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü olarak 
ilimizde yapılan tüm sportif 
faaliyetlerde sahada yerimizi 
aldık ve toplamda yaklaşık 
olarak 62 bin sporcumuza 
elimizi yüreğimizi emeğimizi 
verdik. Eskişehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü olarak 17 
Haziran’da başlayan kayıt-
larımızla bugün itibarıyla 22 
farklı branşta 81 antrenö-
rümüz ve 11 tesisimizde 2 
bin 821 sporcumuza ulaşmış 
bulunuyoruz” ifadelerini 
kullandı. 

SANAL DEĞIL 
GERÇEK DÜNYA
Yaptığı konuşmada genç-

lere de seslenen Müdür Kalın, 
“İçinde bulunduğumuz çağda 
tabletler, telefonlar ve ekranlar 
hayatımızın büyük bir bölümü-
nü kaplıyor. Ancak unutmayın 
ki gerçek enerji ekranda değil, 
hareketin içindedir. Gerçek 
gelişim sanal dünyada değil, 
sahada, salonda, havuzda ve 
pisttedir. Sizleri ekranların 
pasif dünyasından çıkıp sporun 
dinamik, heyecanlı ve dönüştü-
rücü dünyasına davet ediyoruz” 
dedi. Konuşmaların ardından 
karate, tekvando ve wushu 
branşlarında gösteriler yapıldı. 
Eğitim alanlarını da gezen Mü-
dür Kalın sporcularla bir araya 
geldi. HABER MERKEZİ

YÜZME BILMEYEN KALMAYACAK
Müdür Kalın, “Yüzme branşında Yenikent Olimpik Yüzme Havuzu’muz-

da 54 eğitim grubu toplam 786 sporcumuzun kaydını tamamladık. İlimiz-
de yüzme branşına hizmet veren kulüplerimize de 150 eğitim grubunda 
3 bin kişilik kayıt ile hizmet verirken yetişkin velilerimize de 12 grup 
açtık ve 850 yetişkin için yüzme branşında hizmetlerimiz devam ediyor. 
Osmangazi yüzme Havuzu’muzda STK’lar ile yapılan protokoller kapsa-
mında yaklaşık olarak bin 247 çocuğumuzu Yüzme Bilmeyen Kalmasın 
Projesi kapsamında yüzme eğitimi veriyoruz” diye konuştu.

22 FARKLI BRANŞTA EĞITIM
29 Haziran Pazartesi günü itibariyle resmen başlayan Yaz Spor Okul-

larında eğitimlerin 11 Eylül’e kadar süreceğinin de altını çizen Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Hasan Kalın, “Sporun tabana yayılması, her çocuğumu-
zun en az bir spor dalıyla tanışması ve yaz tatilinin verimli geçirilmesi 
amacıyla; 81 antrenörümüz eşliğinde 29 Haziran itibarıyla başlayan yaz 
spor okullarımız, 11 Eylül tarihine kadar aralıksız devam edecektir” 
ifadelerini kullandı. Yaz Spor Okullarında basketboldan masa tenisine 
22 farklı branşta eğitimler olacak. 

GÖRKEMLİ AÇILIŞGÖRKEMLİ AÇILIŞ

Gençlik 
ve Spor İl 
Müdürü 

Hasan Kalın



ILK GUN ILGI ILK GUN ILGI 
YUKSEKTIYUKSEKTI

AVANTAJLI ALMA ŞANSIAVANTAJLI ALMA ŞANSI

Kombineleri haziran ve temmuzda almak, ağustos 
veya eylül ayından almaktan daha avantajlı bir 

noktada. Dijitalde ilk kez tüm kredi kartlarına taksit 
imkânıyla passo’dan satış sürüyor. Bu avantajları ka-
çırmak istemeyen taraftar, kombinelerini hemen almak 
istiyor. SSP
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SON YILLARIN EN YÜKSEK RAKAMISON YILLARIN EN YÜKSEK RAKAMI

TFF 3. Lig’de şampiyonluğu hedefleyen Eski-
şehirspor’da yeni sezon kombineleri geride bı-

raktığımız pazartesi günü satışa çıkmıştı. İlk gün elde 
edilen rakamlara göre 417 kombine satıldı. Son yılların 
en yüksek ilk gün satışı hem yönetimi hem de taraftarı 
sevindirdi.

KOMBKOMBiiNELER NELER 
NEREDE NEREDE 
SATILIYOR?SATILIYOR?

Ayrıca Espark AVM’de pazar hariç 
her gün 13.00-20.00, kredi 
kartına taksit imkânıyla (banka-

dan bankaya komisyon ve vade farkı 

uygulanabilir) ve Vali Hanefi Demir-
kol Tesisleri’nde pazar hariç her gün 
09.30-17.00, yalnızca nakit olarak 
kombine satışı sürüyor.

2026-2027 SEZON KOMBINE FIYATLARI
		  Haz/Tem	 Ağustos	 Eylül
VİP		  10 bin		  11 bin		  12 bin
Maraton üst	 5 bin 		  5.500		  6 bin
Maraton alt	 3 bin 500	 3 bin 850	 4 bin 200
Kale arkaları	 2 bin		  2 bin 200	 2 bin 400 H
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Tribün liderlerinden çağrıTribün liderlerinden çağrı
2026-2027 sezonu öncesi locaların kısa sürede tükenmesi ve kom-
bine satışlarının iyi başlaması camiada heyecan oluşturdu. Tribün lid-
erleri, taraftarı yeni sezonda takımlarının yanında olmaya davet etti.

  Nefer Tribün Lideri Alihan Başkan, “Sezon 
başlarken kulübe girecek nakit kaynağın ne 
kadar önemli olduğunu biliyoruz. Bu nedenle 
kombine konusunda daha bilinçli 
hareket etmeliyiz. Hem sev-
damıza destek olmak hem de 
geçen sezon yaşanan bilet 
bulamama mağduriyetini tek-
rar yaşamamak için kombine-
mizi alalım” dedi.

Bilet mağduriyeti yaşamamak için
 Nefer Tribün Lideri Hasan Karabacak, “Arma 

için yıllardır yağmurda, çamurda, deplasmanda, 
en kötü günde bile tribündeydik. Bugün de söz 
sırası bizde. Kimse çıkıp da “bir kombineden ne 
olur” demesin. Bir kombine, bir omuz demektir. 
Bir kombine, Eskişehirspor’un yanında duru-
yorum demektir. Bu şehir yeniden ayağa kal-
kacaksa, bunu yine taraftarıyla yapacak. Haydi 
Eskişehirspor sevdalıları, kombinemizi alalım 
başka Eskişehirspor yok” diye konuştu.

Bunu yine taraftar yapacak

ŞŞiiMDMDii  
DESTEK DESTEK 
ZAMANIZAMANI
Altes Tribün Lideri Mücahit 
Uluçay ise tüm taraftarlara 
kombine çağrısında buluna-
rak, “Başka Eskişehirspor yok. 
Bilet sıkıntısı çekmemek için 
kombinelerimizi alalım. Haydi 
Eskişehir, şimdi destek zama-
nı” dedi. HABER MERKEZİ

SOL BEKE SOL BEKE 
iiLK HAMLELK HAMLE
KKontenjan isimleri ontenjan isimleri 

Ali Fırat Horasan ve Ali Fırat Horasan ve 
Recep Pekgöz ile yol-Recep Pekgöz ile yol-

larını ayıran Eskişehirspor larını ayıran Eskişehirspor 
sol bek arayışlarına başladı. sol bek arayışlarına başladı. 

Şimşekler, sol bek hattına ilk Şimşekler, sol bek hattına ilk 
transferini gerçekleştirmeye transferini gerçekleştirmeye 
hazırlanıyor. Giresunspor alt-hazırlanıyor. Giresunspor alt-
yapısından yetişen ve geçtiği-yapısından yetişen ve geçtiği-
miz sezon A takımda 12 maçta miz sezon A takımda 12 maçta 

forma giyen 19 yaşındaki forma giyen 19 yaşındaki 
Ahmet Lütfi Kara, Es Es’in yeni Ahmet Lütfi Kara, Es Es’in yeni 
sol beklerinden birisi olacak. sol beklerinden birisi olacak. 
Siyah-Kırmızılı kulüp 19 ya-Siyah-Kırmızılı kulüp 19 ya-
şındaki futbolcu ile prensipte şındaki futbolcu ile prensipte 
anlaşma sağladı. Yönetimin sol anlaşma sağladı. Yönetimin sol 
beke daha deneyimli bir ismi beke daha deneyimli bir ismi 
transfer etmek için de çalış-transfer etmek için de çalış-
malarını sürdürdüğü öğrenildi. malarını sürdürdüğü öğrenildi. 
HABER MERKEZİHABER MERKEZİ

O konuda O konuda 
beklemeye beklemeye 
geçildigeçildi

s Es’in transfer listesinde 
yer alan Hasan Hüseyin 
Acar için yönetimin ace-
leci davranılmayacağı 

öğrenildi. Siyah-Kırmızılı yö-
netim, 31 yaşındaki orta saha 
oyuncusuyla görüşmelerini 
sürdürüyor. Ancak mevcut 
orta saha rotasyonundaki 
yoğunluk nedeniyle transfer 
şimdilik beklemeye alındı. 
Yönetimin, teknik heyetin 
raporu doğrultusunda bu 
transfer için ilerleyen günler-
de karar vereceği öğrenildi. 
HABER MERKEZİ

Mücahit Uluçay Hasan Karabacak Alihan Başkan

Atalay Yıldırım ile Atalay Yıldırım ile 
temaslar sürüyortemaslar sürüyor
Eskişehirspor yönetimi, 
geçen sezon Küçükçekme-
ce Sinopspor forması giyen 
Atalay Yıldırım ile temaslarını 
sürdürüyor. 33 maçta görev 
alan oyuncu 9 gol atıp 5 asist 
yaptı. Eskişehirspor kanat 
oyuncusu için de Altınordu 
alt yapısından yetişen İzmir 
doğumlu 24 yaşındaki Atalay 
Yıldırım ile temas halinde. 
Geçtiğimiz sezon Küçük-

çekmece Sinop takımında 1’i 
kupa olmak üzere 33 maçta 
görev yapan sol ayaklı oyun-
cu 9 gol atıp 5 asist yaptı. 
Atalay 29 maçta ilk 11’de sa-
haya çıkan oyuncu başarılı bir 
performans sergiledi. Kanat 
oyuncusu için Eskişehirspor 
yönetimi oyuncu ile bir gö-
rüşme daha yaparak transferi 
netliğe kavuşturacak. 
HABER MERKEZİ

E

Eskişehirspor’da kombine satışında ikinci gün Eskişehirspor’da kombine satışında ikinci gün 
geride kaldı. İlk gün satışları hem yönetimi hem geride kaldı. İlk gün satışları hem yönetimi hem 
de taraftarı sevindirdi. İlk gün hem passo’da de taraftarı sevindirdi. İlk gün hem passo’da 
hem de Espark’ta toplam 417 kombine satıldı.  hem de Espark’ta toplam 417 kombine satıldı.  


